



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

1990 ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 21 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

பதவிகள் - வெற்றிடம்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் பரிட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்

விவாக, பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவாளர் பதவி - கொழும்பு மாவட்டம் இங்கு கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிவுகளில் உள்ள விவாக, பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவுசெய்கின்ற பதிவாளர் பதவிகளுக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. விண்ணப்பதாரர்கள் உரிய பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவுப் பிரிவுக்குள் நிரந்தர முசுவரியை உடையவர்களாகவும் குறிப்பிடத்தக்களவு சொத்துக்களுக்கு உரிமையாளர்களாகவும் பிரதேச மக்களின் நன்மதிப்பையும் ஒத்தாசையையும் பெறுகின்றவர்களாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

2. இப்பதவிக்காக பெண்/ஆண் இருபாலாருக்கும் விண்ணப்பிக்க முடியும்.
3. விண்ணப்பதாரரின் வயது 30 வருடங்களுக்குக் குறையாமல் இருப்பதோடு 60 வருடங்களுக்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

4. விண்ணப்பதாரர்கள் விவாகம் செய்தவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

5. கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள் போன்றவை சம்பந்தமாக மேலதிக விபரம் உரிய மாவட்டச் செயலாளர் அலுவலகம், காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகம், பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம், கிராம அலுவலர் அலுவலகம், கிராம அபிவிருத்திச் சபை மற்றும் கூட்டுறவுச் சங்கம் போன்ற பதிவுப் பிரிவின் பொது இடங்களில் பார்க்கக்கூடியவைக்கப்பட்டுள்ள அறிவித்தல்களிலிருந்து தெரிந்து கொள்ளலாம்.

6. இது சம்பந்தமாக தேவையான விண்ணப்பங்களை உரிய மாவட்டத்தின் மாவட்டச் செயலாளர் (அரசாங்க அதிபர்) அலுவலகத்திலிருந்தும் காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்திலிருந்தும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

7. பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்களை 2016, ஜூன் மாதம் 21 ஆந் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்போ அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முசுவரிக்கு கிடைக்குமாறு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்புவதல் வேண்டும்.

ஈ. எம். குணசேகர,
பதிவாளர் நாயகம்.

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
இல. 234/A3, டென்சில் கொப்பேசுருவ மாவத்தை,
பத்தரமூலலை,
2016, செத்தெம்பர் 28.

மாவட்டம்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	அட்டவணை	விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் பிரிவுப் பதவியும்	விண்ணப்பங்கள் அனுப்ப வேண்டிய முசுவரி
கொழும்பு	மஹரசம்	மஹரசம் வடக்குப் பிரிவில் பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் கொழும்பு பிரிவில் விவாகப் (பொது) பதிவாளர் பதவி	மஹரசம் வடக்குப் பிரிவில் பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் கொழும்பு பிரிவில் விவாகப் (பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், கொழும்பு 5.

தேசிய சிறுவர் பாதுகாப்பு அதிகார சபை

பதவி வெற்றிடங்கள்

கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்காக தகையையுடைய இலங்கைப் பிரசைசனிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

(1) முகாமையாளர் (சட்ட அமுலாக்கம்) - 01 பதவி (தலைமை அலுவலகம் - கொழும்பு)

தகைமைகள் - வெளிவாரியான விண்ணப்பதாரிகள் (பின்வரும் 1 அல்லது 2) :

1. பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட குற்றவியல் பட்டம் அல்லது எல். எல். பி. பட்டம் அத்துடன் சட்டத்தரணி தகைமை ;

அத்துடன் பட்டப் பின்படிப்பு தகைமை (முதுமாணிப் பட்டம்) ; மற்றும் குறைந்தபட்சம் 12 ஆண்டுகாலம் “முகாமைத்துவ மட்டத்தில்” கூட்டுத்தொடர்புமொன்றிலோ, நியதிச்சட்ட சபையொன்றிலோ, அரசு நிறுவனமொன்றிலோ அல்லது நற்பெயருடைய தனியார் நிறுவனமொன்றிலோ பணியாற்றிய அனுபவமுடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

2. பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சுவைமாணிப் பட்டம் ; அத்துடன் குறைந்தபட்சம் 12 வருடங்கள் பொலிஸ் சேவையில் பணியாற்றிய அனுபவமுடையவராக இருத்தல் வேண்டுமென்பதுடன் குறைந்தபட்சம் 5 வருடங்கள் பொலிஸ் அத்தியட்சர் பதவியில் பதவி வசித்தவராக இருத்தல் வேண்டும்.

உள்வாரியான விண்ணப்பதாரிகள் (பின்வரும் 1 அல்லது 2) :

1. வெளிவாரியான விண்ணப்பதாரிகளுக்கு தேவைப்படுகிற தப்பட்டுள்ள தகைமைக்கு இணையான தகைமையைக் கொண்டிருத்தல் ;

2. பதவிக்கு ஏற்புடையதென சுருதப்பட்டக்கூடிய விடயத் துறையில் முகாமையாளர் தரம் I வகைக்குரிய பதவியொன்றில் குறைந்தபட்சம் ஐந்து வருடங்கள் திருப்தியான சேவைக்காலத்தைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

ஊழியர் பிரிவின்கான முகாமைத்துவ சேவைகள் சுற்றறிக்கை 2/2016 (01/01/2020) இற்கிணங்க சம்பள குறியீடும் மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டமும் :

1. வெளிவாரியான விண்ணப்பதாரிகளுக்கு தேவைப்படுகிற தப்பட்டுள்ள தகைமைக்கு இணையான தகைமையைக் கொண்டிருத்தல் ;

2. பதவிக்கு ஏற்புடையதென சுருதப்பட்டக்கூடிய விடயத் துறையில் முகாமையாளர் தரம் I வகைக்குரிய பதவியொன்றில் குறைந்தபட்சம் ஐந்து வருடங்கள் திருப்தியான சேவைக்காலத்தைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

ஊழியர் பிரிவின்கான முகாமைத்துவ சேவைகள் சுற்றறிக்கை 2/2016 (01/01/2020) இற்கிணங்க சம்பள குறியீடும் மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டமும் :

HM 1-1 2016 (ரூபா 81,670 - 15 X 2,270 - ரூபா 1,15,720) முகாமைத்துவ சேவைகள் சுற்றறிக்கை இலக்கம் 2/2016 இன் உப பிரிவு II இற்கிணங்க தொடக்கச் சம்பளமான ரூபா 47,158 உரியதாகும்.

வயது:- 35 வயதிற்கு குறையாமலும் 55 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும். உள்வாரியான விண்ணப்பதாரிகளுக்கு உயர்ந்தபட்ச வயதெல்லை ஏற்புடையதல்ல.

(2) உதவி முகாமையாளர் (ஊடகம் மற்றும் தகவல்) - 01 பதவி (தலைமை அலுவலகம் - கொழும்பு)

தகைமைகள் : வெளிவாரியான விண்ணப்பதாரிகள்.- பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வெகுசன தொடர்பியல்/ வெகுசன ஊடகம் பற்றிய சிறப்புப் பட்டம் அல்லது ஏற்புடைய வேறு பட்டம் ;

அத்துடன் இப்பதவியுடன் சம்பந்தப்பட்ட துறையில் ஆசக்குறைந்தது 2 வருடகால முன் அனுபவம்.

உள்வாரியான விண்ணப்பதாரிகள் (பின்வரும் 1 அல்லது 2) :

1. வெளிவாரியான விண்ணப்பதாரிகளுக்கு தேவைப்படுத்தப் பட்டுள்ள தகைமைக்கு சமமான தகைமையைக் கொண்டிருத்தல்.

2. பதவிக்கு ஏற்புடையதென சுருதப்பட்டக்கூடிய விடயத் துறையில் சனிஷ்ட முகாமையாளர் வகைக்குரிய பதவியொன்றில் குறைந்தபட்சம் ஐந்து வருடங்கள் திருப்தியான சேவைக்காலத்தைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

ஊழியர் பிரிவின்கான முகாமைத்துவ சேவைகள் சுற்றறிக்கை 2/2016 (01/01/2020) இற்கிணங்க சம்பள குறியீடும் மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டமும் MM 1-1 2016 (ரூபா 53,175 - 10 X 1,375 - 15 X 1,910 - ரூபா 95,575) முகாமைத்துவ சேவைகள் சுற்றறிக்கை இலக்கம் 2/2016 இன் உப பிரிவு II இற்கிணங்க தொடக்கச் சம்பளமான ரூபா 31,147 உரியதாகும்.

வயது:- 22 வயதிற்கு குறையாமலும் 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும். உள்வாரியான விண்ணப்ப தாரிகளுக்கு உயர்ந்தபட்ச வயதெல்லை ஏற்புடையதல்ல.

மேற்படி இரண்டு பதவிகளுக்கும்ான நன்மைகள்.- அடிப்படைச் சம்பளத்திற்கு மேலதிகமாக, விசேட கொடுப்பனவு, வாழ்க்கைச் செலவுப்படி, இடைக்கால கொடுப்பனவு, அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வேறு கொடுப்பனவுகள், பிரயாணக் கொடுப்பனவுகள் மற்றும் எரிபொருள்

கொடுப்பனவு ஆகியவை சேவை வகுதிக்கேற்ப வழங்கப்படும். ஊ. சே. நிதிக்கான 12% ஊ. ந. பொ. நி. இற்கான 3% அதிகார சபையினால் செலுத்தப்படும்.

பொது நிபந்தனைகள்.- அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளும் இலங்கைப் பிரசையாகவும் நல்லொழுக்கம் உடையவராகவும் இருத்தல் வேண்டுமென்பதுடன் இலங்கையின் எப்பிரதேசத்திலும் சேவை புரிவதற்கும் பதவிக்குரிய சட்டமைசனை நிறைவேற்றுவதற்கும் தேவையான உடல் மற்றும் உள் ரீதியான தகுதியுடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

விண்ணப்பதாரர்கள் தங்களது உரிய தகவல்களைக் கொண்ட கையொப்பமிடப்பட்ட விண்ணப்பங்களுடன் கல்வி, தொழில்சார் தகைமைகள், அனுபவம் ஆகியவற்றை சான்றுப்படுத்தும் சான்றிதழ்களின் அத்தாட்சிப்படுத்தப்படாத பிரதினை இணைக்க வேண்டுமென்பதுடன் உறுவினரல்லாத இரண்டு நடுவர்களின் பெயர்களையும் முசுவரிகளையும் குறிப்பிடவேண்டும். விண்ணப்பங்கள் 2016, நவம்பர் மாதம் 3 ஆந் திகதியன்று அதற்கு முன்னரோ கிடைக்கத்தக்கதாக பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும். முடிவுத் திகதியின் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்களும் முழுமைபெறாத அல்லது தெளிவில்லாத விண்ணப்பங்களும் அறிவித்தலின் தேவைப்பாடுகளுக்கு அமையாத விண்ணப்பங்களும் எவ்வித முன் னறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். எந்தவிதமான ஆதரவைத் தேடுதல் அல்லது செல்வாக்கினை பிரயோகிக்க முயற்சித்தல் அத்தகைய விண்ணப்பதாரரை தகுதியிழக்கச் செய்வதுடன் சுருக்கத் தெரிவுப் பட்டியலில் உள்ளவர்கள் மாதிரி நேர்முகப் பரிட்சைக்காக அழைக்கப்படுவர். ஆட்சேர்ப்பு தொடர்பாக பணிப்பாளர் சபையின் தீர்மானமே இறுதித் தீர்மானமாக அமையும்.

விண்ணப்பங்கள் அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவியை தெளிவாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும். அரசு சேவையில்/கூட்டுத்தொடர்பு நியதிச் சபையில் உள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தமது விண்ணப்பப்படிவங்களைத் திணைக்களத் தலைவரின் ஊடாக அனுப்ப வேண்டும்.

தலைவர்,
தேசிய சிறுவர் பாதுகாப்பு அதிகாரசபை.
இல. 330, தலவத்தகொட வீதி,
மாதிவெல,
ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர.
இணையம் : www.childprotection.gov.lk
10-1178

பரிட்சைகளும் பரிட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

இலங்கை கால்நடை உற்பத்தி மற்றும் சுகாதார சேவையின் கால்நடை ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் மற்றும் ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் பதவிகளுக்கு நியமனம் செய்வதற்கான போட்டியுப் பரிட்சை - 2016/2017

தற்போது வெற்றிடமாகவுள்ள கால்நடை ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் மற்றும் ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் பதவிகளுக்கு இணைத்துக்கொள்வதன் பொருட்டான போட்டியுப் பரிட்சைக்கு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இலங்கை கால்நடை உற்பத்தி மற்றும் சுகாதார சேவையில் உள்ள உத்தியோகத்தர்களிடம் இருந்து போட்டியுப் பரிட்சையின் பொருட்டு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான தகைமைகள் :

(1) கால்நடை ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர்.- இலங்கை கால்நடை உற்பத்தி மற்றும் சுகாதார சேவையில் கால்நடை வைத்திய அதிகாரியாக ஆசக்குறைந்தது ஒரு வருடம் (01) அத்துடன் ஆசக்கூடியது முன்று வருட (03) நிரந்தர சேவைக் காலத்தையும் கொண்டிருத்தல் ; அத்துடன் உரிய மிருக வைத்திய விஞ்ஞானம் தொடர்பில் நான்கு வருட பட்டப்படிப்பினை முதுகாவ வகுப்பில் அல்லது இரண்டாம் வகுப்பு (மேல் நிலை) மட்டத்தில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

(2) ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர்.- இலங்கை கால்நடை உற்பத்தி மற்றும் சுகாதார சேவையில் கால்நடை வைத்திய அதிகாரியாக அல்லது கால்நடை உத்தியோகத்தராக ஆசக்குறைந்தது ஒரு வருடம் (01) அத்துடன் ஆசக்கூடியது முன்று வருட (03) திருப்திராமான நிரந்தர சேவைக் காலத்தைக் கொண்டிருத்தல் அத்துடன் உரிய மிருக வைத்திய விஞ்ஞானம்/கால்நடை வளர்ப்பு விஞ்ஞானம்/விவசாய விஞ்ஞானம் தொடர்பில் நான்கு வருட பட்டப்படிப்பினை முதுகாவ வகுப்பில் அல்லது இரண்டாம் வகுப்பு (மேல் நிலை) மட்டத்தில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

* மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பதவிகள் இரண்டின் பொருட்டு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளையும் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :

(1) முன்னைய வருடங்களில் ஒழுக்காற்றுத் தண்டனைக்கு உட்படுத்தப்படாது இருத்தல் மற்றும் ஒழுக்காற்று நடவடிக்கை ஆரம்பிக்கப்படாது இருத்தல் வேண்டும் ;

(2) முன்னைய வருடங்களில் சம்பள ஏற்றங்களை அடைந்திருத்தல்.
2. நீங்கள் இந்தப் பதவியின் பொருட்டு விண்ணப்பம் செய்ய எதிர்பார்ப்பதாயின் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பப்படிவத்தைப் பூரணப்படுத்தி 2016.11.18 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் “பரிட்சைகள்

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரிட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல் விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தொடர்பு, சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படுகும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2016, நவம்பர் மாதம் 11 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2016, ஒற்றோபர் மாதம் 28 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் சுருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 15 ஆந் திகதி.



கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் கிளை, இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம், த. பெ. இல. 1503, சொழும்பு” என்ற முகவரிக்கு கிடைக்கத்தக்கவாறு அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தின் தலைப்பு இலக்கம் 1 முதல் 6 வரையிலான தகவல்கள் முதலாம் பக்கத்திலும் ஏனைய தலைப்புகள் முறையாக அடுத்த பக்கத்தில் அமையுமாறு ஏ4 அளவிலான சுதாசியில் இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி விண்ணப்பம் தயாரிக்கப்பட வேண்டும். அறிவித்தலில் சாட்டப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கு அமைய தயார் செய்யப்படாத விண்ணப்பங்கள் மற்றும் பூரணப்படுத்தப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பத்தை உள்ளிட்டு அனுப்பும் சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் பரீட்சையின் பெயர் குறிப்பிடப்பட வேண்டும்.

3. இலங்கை பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் எழுத்துமூலப் போட்டிப் பரீட்சை நடாத்தப்படுவதுடன் பரீட்சையின்போது ஆள் அடையாளத்தை உறுதி செய்வதன் பொருட்டு ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்படுகின்ற தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை அல்லது ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடிய கடவுச்சீட்டைச் சமர்ப்பிக்க முடியும். விண்ணப்பதாரர் பரீட்சைக் கட்டணமாக 1,000 ரூபாயை பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இற்கு செலவு வைக்கும் வகையில் நாட்டின் எந்தவொரு தபால்/உப தபால் பணிமனையிலும் செலுத்திப் பெற்றுக்கொள்கின்ற பற்றுச்சீட்டினை விண்ணப்பப்படிவத்தில் உரிய இடத்தில் சுழராதவாறு ஒட்டிவிடுதல் வேண்டும். பரீட்சைக் கட்டணமாக காசுக் கட்டளை அல்லது முத்திரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. அத்துடன் பரீட்சையின் பொருட்டு செலுத்தப்படும் கட்டணம் எந்தக் காரணம் கொண்டும் மீளச் செலுத்தப்படவோ அல்லது வேறு பரீட்சைக்கு மாற்றம் செய்யவோ முடியாது.

4. பரீட்சையின் பொருட்டு அனுமதி அட்டை அனுப்பிவைத்ததன் பின்னர் விண்ணப்பதாரர் எவரேனும் ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாத சந்தர்ப்பத்தில் விண்ணப்பத்தின் மற்றும் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் சான்றுபடுத்தப்பட்ட பிரதிகளை பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அனுப்பி விசாரிக்க முடியும். சகல பரீட்சை விண்ணப்பதாரர்களும் உரிய பரீட்சை மண்டலத்திற்கு அனுமதி அட்டையில் கையொப்பத்தைச் சான்றுப்படுத்தி பரீட்சை மண்டலத்திற்கு வருகை தரும் முதலாவது நாளில் பரீட்சை மேற்பார்வையாளரிடம் கையளிக்க வேண்டும். பரீட்சை நடாத்துவது மற்றும் பெறுபேறுகள் வெளியிடுவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பிறப்பிக்கப்படுகின்ற சட்ட திட்ட ஒழுங்குவிதிகளுக்கு விண்ணப்பதாரர் உட்படுவர்.

5. பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கொழும்பில் மாத்திரம் நடாத்தப்படும். 6. எழுத்துமூல போட்டிப் பரீட்சையில் பெற்றுக்கொள்கின்ற புள்ளிகளின் திறமை அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்பு மேற்கொள்ளப்படும். பெறுபேற்றுக்கு அமைய நிலவும் வெற்றிடத்திற்கு ஏற்ப அதிக புள்ளிகளைப் பெறுகின்ற உத்தியோகத் தர்களுக்கு திறமை வரிசைக்கமைய அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் நியமனம் வழங்கப்படும் (பாடவிதானம் இணைப்பு 02 இல் தரப்பட்டுள்ளன.)

7. மேலும் கால்நடை ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தராக அல்லது ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தராக மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பெறுபேற்றுக்கு அமைய நியமனம் பெற்றதன் பின்னர் மீண்டும் கால்நடை வைத்திய அதிகாரி/கால்நடை உத்தியோகத்தர் பதவியின் பொருட்டு நியமிப்பதற்கு சந்தர்ப்பம் வழங்கப்பட மாட்டாது.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினின் கட்டளைக்கமைய,
டி. கே. ஆர். ஏ.சு.நாயக்க,
செயலாளர்,
கிராமிய பொருளாதார அலுவல்கள் அமைச்சு.

2016, ஒற்றோபர் 21.

இணைப்பு 1

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கை கால்நடை உற்பத்தி மற்றும் சுகாதார சேவையின் கால்நடை ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் மற்றும் ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் பதவிகளுக்கு நியமனம் செய்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சை - 2016/2017
APPLICATION FOR RECRUITMENT OF OFFICERS IN THE POST OF VETERINARY RESEARCH OFFICERS AND RESEARCH OFFICERS IN THE SRI LANKA ANIMAL PRODUCTION & HEALTH SERVICE - 2016/2017

	<input type="text"/> (அலுவலக பயன்பாட்டிற்காக)
எழுத்துப் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தும் மொழி மூலம் :	பதவியின் பொருட்டு விண்ணப்பிக்கும் முறை : (கால்நடை ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் - 1) (ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் - 2) (இரண்டு பதவிகளுக்குமாயின் - 3) (உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக.)
சிங்களம் - 2	
தமிழ் - 3 <input type="checkbox"/>	
ஆங்கிலம் - 4 <input type="checkbox"/>	
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக.)	

- (i) முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----
(உதாரணம் : HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)
- (ii) இறுதியில் வரும் பெயர் முதலிலும் ஏனைய பெயர்களின் முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் வருமாறும் பெயர் :-----
(உதாரணம் : GUNAWARDHANA, H. M. S. K.) :-----
- (iii) முழுப்பெயர் (தமிழில்) :-----

- தற்போதைய சேவை நிலையம் மற்றும் முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----

3. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

4. ஆண்/பெண் :
ஆண்-0
பெண்-1

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக.)

- பிறந்த திகதி :

ஆண்டு : மாதம் : திகதி :

- தற்போது வசிக்கும் பதவி :-----
- இலங்கை கால்நடை உற்பத்தி மற்றும் சுகாதார சேவையில் முதல் நியமனத் திகதி :-----
- (i) பதவியில் நிரந்தரம் செய்யப்பட்ட திகதி :-----
- (ii) சேவைக்காலம் :-----
- சேவை விபரம் :

தற்போதைய பதவி	சேவைக்காலம்		சேவை நிலையம்	திணைக்களம்/மாகாண சபை
	முதல்	வரை		

- பெற்றுக்கொண்டுள்ள பட்டம் தொடர்பான விபரம் :

சித்தியடைந்த பட்டம்/பட்டப்பின் படிப்பு	வகுப்பு	பல்கலைச்சமூகம்	வருடம்
1.			
2.			
3.			

- விண்ணப்பிக்கின்ற முன்னுள்ள வருடங்களில் சம்பள ஏற்றங்கள் பெறப்பட்டன/பெறப்படவில்லை என்பன தொடர்பாக:-

தொடர் இல.	ஆண்டு	சம்பள ஏற்றங்கள் பெறப்பட்டன/பெறப்படவில்லை

ஒழுக்காற்று நடவடிக்கைக்கு உட்பட்டுள்ளீரா ? :-----

ஒழுக்காற்றுத் தண்டனைக்கு உட்பட்டிருப்பின், அது தொடர்பான விபரம் (காலப்பகுதியுடன்) :-----

- பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு தொடர்பான விபரம் :
பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய தபால் பணிமனை :-----
பற்றுச்சீட்டின் இலக்கம் :-----
திகதி :-----

பற்றுச்சீட்டை சுழராதவாறு இங்கு ஒட்டவும்

இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் உண்மையானவையும், சரியானவையும் என்பதை இத்தால் உறுதியுரைக்கின்றேன். இங்கு தரப்பட்டுள்ள விபரங்களில் ஏதாவது உண்மையற்றவை அல்லது பிழையானவை என நான் தெரிவுசெய்யப்படுவதற்கு முன்னர் தெரியவரின் நான் தகையற்றவையானவே என்பதுடன்

தெரிவுசெய்யப்பட்டதன் பின்னர் அவ்வாறு தெரியவரின் எத்தகைய நட்சுடும் வழங்கப்படாது சேவையில் இருந்து நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன். எந்தவொரு நீதிமன்றத்திலும் குற்றவாளியாகவில்லை என்பதையும் எனது வழமையான கையொப்பத்தை இட்டு சான்றுப்படுத்துகின்றேன். மேலும் பரீட்சை நடாத்துவது தொடர்பில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பிறப்பிக்கப்படுகின்ற ஒழுங்குவிதிகளுக்கு உட்படுகின்றேன் என்பதையும் உறுதிமொழிகின்றேன்.

விண்ணப்பதாரது கையொப்பம்.

திகதி :-----

திணைக்களத் தலைவரது சான்றிதழ் :

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட விண்ணப்பதாரி திரு./ திருமதி/ செல்வி இத்திணைக்களத்தில்/ மாகாண சபையில் எனும் பதவியில் உள்ளவர் எனவும் விண்ணப்பத்தில் தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் அவரது தனியார் கோவைக்கு அமைவாக உண்மையானது எனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். இப்பதவியின் நிமித்தம் இவ்வுத்தியோகத்தர் தெரிவுசெய்யப்படுமிடத்து அவரை இத்திணைக்களத்தில் இருந்து/இம்மாகாண அரச சேவையில் இருந்து விடுவிக்க முடியும்/முடியாது என்பதை அறியத்தருகின்றேன். (பொருத்தமற்ற சொற்களை வெட்டி விடவும்.)

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.
(பதவி முத்திரை).

திகதி :-----

இணைப்பு 02

இலங்கை கால்நடை உற்பத்தி மற்றும் சுகாதார சேவையின் கால்நடை ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் மற்றும் ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் பதவிகளுக்கு நியமனம் செய்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சை - 2016/2017

- பரீட்சை தொடர்பான விபரம் :

இல.	வினாப்பத்திரம்	தேரம்	மொத்தப் புள்ளிகள்	சித்தியடைவதற்கான புள்ளிகள்
1	ஆராய்ச்சித் துறைக்குரிய அறிவினை அளவிடும் பொருட்டு தயார் செய்த வினாப்பத்திரம்	2 மணித்தியாலம்	100	50*
2	பொது விவேகப் பரீட்சை	1 மணித்தியாலம்	100	50*

* உரிய வெற்றிட எண்ணிக்கையெவிட சித்தியடைய வேண்டிய ஆகக்குறைந்த புள்ளிகளைப் பெற்ற உத்தியோகத்தர்களது அளவு குறைந்து காணப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் பெறவேண்டி ஆகக்குறைந்த சித்திப் புள்ளியின் அளவைக் குறைப்பதற்கு நியமன அதிகாரிக்கு இயலும்.

- பரீட்சைக்கான பாடவிதானம் :

வினாப்பத்திரம்	பாடவிதானம்
1. ஆராய்ச்சித் துறைக்குரிய அறிவினை அளவிடும் பொருட்டு தயார் செய்த வினாப்பத்திரம்	1. இலங்கையில் விஞ்ஞானம் மற்றும் ஆய்வுக்குழல், இலங்கையின் தேசிய ஆய்வுக் கொள்கை, விவசாய ஆராய்ச்சிக் கொள்கை, ஆய்வு நடவடிக்கையின் பொருட்டு நிதி ஒதுக்கீடு, ஆய்வு நடவடிக்கைகளில் ஈடுபட்டுள்ள தேசிய நிறுவனங்கள் ஆராய்ச்சி முன்னுரிமை. 2. ஆய்வு தலைப்பிடல், ஆய்வு வகைகள், அடிப்படையில் தயார் படுத்திக்கொள்ளக்கூடிய மற்றும் உரிய ஆய்வுகள். 3. ஆய்வுத் தேவைப்பாடுகள், இனங்காணுதல் மற்றும் மீளாய்வு, தேவைப்பாடு, இனங்காணல் முறை மற்றும் மீளாய்வு முறைமையின் முக்கியத்துவம் வழங்குதல். 4. ஆய்வுகளைத் தயாரித்தல், மாதிரி நிபுணத்துவ முறைமைகள், மாதிரி அளவு, பரீட்சிப்பு முறை, இடத்தேர்வின் போது கவனத்திற்கொள்ள வேண்டிய விடயங்கள், செய்முறைகள் குழு முறைமை, தர்க்க ரீதியில் மொத்த திட்டமிடல் மேற்கொள்ளல், 'அனைத்தும் அல்லது இல்லை' என்ற எண்ணக்கரு. 5. ஆய்வு தொடர்பில், சேகரிப்புகள், சர்வதேச மற்றும் தேசிய ஆய்வு வெளியீடுகள், சஞ்சிகைகள், தகவல் சேகரிப்புகள், நூல் நிலைய வலையமைப்பு. 6. ஆய்வு தொடர்பில் புள்ளிவிபரம் மற்றும் தரவுகளையும் மென்பொருள் மீளாய்வு செய்தல், ஆரம்பக் கணக்கீடு, ஒன்று திரட்டல், பொதுவான நெசுழிவு, தொடர்புபடுத்தலை பெருக்கங்கள், நெசுழிவு வழங்குமையில் அவற்றினை தொடராகப் பயன்படுத்துதல். 7. சளஞ்சியப்படுத்தல், ஆய்வுத் தீர்ப்பு வெளியீடுகள், ஆய்வு வெளியீடுகள் பொருட்டு உரித்தான மாதிரிப்படிவங்கள், எழுத்துப்போது கடைப்பிடிக்க வேண்டிய விடயங்களை சுருக்கமாகக் குறிப்பிடுதல் என்பவற்றில் உள்ள நன்மைகள் மற்றும் அவற்றினால் எதிர்பார்க்கும் நன்மைகள் மற்றும் தீமைகள் பற்றிய பல்வேறு சமர்ப்பிப்புகள். 8. ஆய்வு மற்றும் மேம்படுத்துகை.- ஆய்வு மற்றும் சுருத்திட்டங்களுக்கு மத்தியில் உள்ள வித்தியாசம், ஆய்வுக் சுருத்திட்டங்களின் பெறுபேறுகள், ஆய்வுத் தீர்வுகளை பகிர்நதளித்தல், ஆய்வுக்குப் பின்னரான தொடர்புகள். 9. ஆய்வுகளின் நடாத்தை, வேறு மூலங்களில் இருந்து தகவல் பெற்றுக்கொள்ளுதல், வெளியீட்டுக்கு பயன்படுத்தப்படாத தரவுகளை பயன்படுத்துதல், ஆய்வு நடவடிக்கைகளின் பொருட்டு பயன்படுத்துதல்.
2. விவேகப் பரீட்சை	* இதில் விண்ணப்பதாரர் தர்க்க ரீதியாகச் சிந்திக்கும் ஆற்றல், பகுப்பாய்வு அம்சங்கள், தீர்மானம் எடுக்கும் திறன் ஆகியவற்றைப் பரீட்சிக்கும் பொருட்டு பல்வேறு மற்றும் சுருக்க விடைகளுக்கான 50 வினாக்கள் உள்ளடக்கப்பட்டு இருக்கும். அனைத்து வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

பொருட்கள் விற்பனவும் பிறவும்

மேல் நீதிமன்றம் யாழ்ப்பாணம்	
பகிரங்க ஏல விற்பனை	
<p>கீழே குறிப்பிடப்பட்ட பறிமுதல் செய்யப்பட்ட மற்றும் உரிமை கோரப்படாத வாகனங்களும், வள்ளங்களும், எஞ்சினும் எதிர்வரும் 2016.10.28 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை முற்பகல் 10.00 மணிக்கு யாழ்ப்பாண நீதிமன்ற வளாகத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய்ப்பட்டவுள்ளன.</p> <p><i>பொருள் விபரம்</i></p> <ol style="list-style-type: none">சிறிய வாகனம்- மகேந்திரா மக்சிமோ முச்சக்கர வண்டி- பஜாஜ் எப்..ஆர்.பி.போட் டீசல் இஞ்சின் (போட்டுக்குரியது) எப். ஆர்.பி. வள்ளம்	

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i> டெராஃபார்மா இன்வெஸ்ட்மண்ட்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம் : </i>பீவீ 116459</p> <p><i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : </i>2016. 09. 15</p> <p><i>பதிவு முசவரி : </i> இல.319/2, ஹைலெவல் வீதி, கொழும்பு 05</p> <p><i>சபைக் கட்டளைப் பிரகாரம்,</i></p> <p><i>கோர்பரேட் சர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் செயலாளர்கள்.</i></p>	<i>எண்ணிக்கை</i> <p>01</p> <p>01</p> <p>01</p> <p>01</p> <p>01</p> <p>01</p> <p>மேல் நீதிமன்றம், யாழ்ப்பாணம். 10-485</p>
10-510	

அறிவித்தல்	
இலங்கை, காலி, வலகந்தூவ, யக்கஹ, வின்தா, இல. 421/1 எனும் முசவரியைக் கொண்ட சனெத்ரு லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் என்னும் கம்பனி, கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட பதிவு இல.பீவீ 116165 என இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.	
10- 515	செயலாளர்.

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் நியதிகளின் படி சிசார இன்ட்ர்நெஷனல் (பிறைவேட்)லிமிட்டட் ஆனது 2016,யூலை 20 ஆந் திகதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது.:- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i>சிசார இன்ட்ர்நெஷனல் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம் : </i>பீவீ 115111</p> <p><i>பதிவு அலுவலகம்:</i> எம்பிஏ டயன் கட்டிடம், இல. 147, வைத்திய சாலை வீதி, கொழும்பு 01</p> <p><i>எஸ். லோகநாதன், செயலாளர்.</i></p>	
இல. 2C, ஹில்டா பிளேஸ், தெஹிவனை. 10- 547	

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப படுகின்றது:- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i>பிஷுசர் ஓல்ட்னேடிஷ் எனர்ஜீஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம் : </i>பீ வீ 116485</p> <p><i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி:</i> 2016.09.15</p> <p><i>பதிவு முசவரி : </i>இல. 72/76 ஏ, எதிரிசிங்க வீதி, மிரிஹான, நுகேகொடை</p> <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i>குளோபல் சோலா பவர் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம் : </i>பீ வீ 116364</p> <p><i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி:</i> 2016.09.09</p> <p><i>பதிவு முசவரி : </i>இல. 72/76 ஏ, எதிரிசிங்க வீதி, மிரிஹான, நுகேகொடை</p> <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i>கிரீன் வேல்ட் ஜப்பான் கம்பனி (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம் : </i>பீ வீ 116231</p> <p><i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி:</i> 2016.09.05</p> <p><i>பதிவு முசவரி : </i>இல. 41, உதயகிரி, வதாகட, பொல்கஹவெல ஆர். கே.எல்.எஸ். கோபரேட் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்</p>	
10-667	

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i>ரொடிண்டன் செபிடல் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம் : </i>பீவீ 116066</p> <p><i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : </i>2016.09.21</p> <p><i>முசவரி : </i>இல. 75/14, ரூரல் டிவலப்மண்ட் வீதி, பொல்வத்த, தெபானகம, பன்னிப்பிட்டி</p> <p><i>பணிப்பாளர் சபைக் கட்டளைப்படி,</i></p> <p><i>டீ. எஸ். டி.. மிரிஹான கம்பனிச் செயலாளர்.</i></p>	
10- 671	

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i> டெமரிண்ட் குளோபல் சர்விசஸ் லங்கா (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம் : </i>பீவீ 116490</p> <p><i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : </i>2016.09.19</p> <p><i>பதிவு முசவரி : </i>இல. 342, காலி வீதி, கொழும்பு 03</p> <p><i>டெமரிண்ட் குளோபல் சர்விசஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் பணிப்பாளர்.</i></p>	
10- 898	

<i>நிபந்தனைகள்.-</i>	
1. ஏல விற்பனைகள் ஆரம்பமாவதற்கு ஒரு மணித்தியாலத்திற்கு முன்னர் மேற்குறிப்பிட்ட பொருட்களை யாழ்ப்பாணம் மேல்நீதிமன்றப் பதிவாளர் அவர்களின் அனுமதியுடன் பொது மக்கள் பார்வையில் முடியும்.	
2. ஏல விற்பனையில் பங்குபற்றபவர்கள் தம்முடன் தமது தேசிய அடையாள அட்டையைக் கொண்டுவருதல் வேண்டும்.	
3.ஏலத்தில் விறகப்படும் மேற்படி பொருட்களை ஏலத்தில் பெறுபவர் உடனடியாகக் காசு முடம் பணம் செலுத்தி நீதிமன்ற வளாகத்திலிருந்து பொருட்களை அப்புறப்படுத்தல் வேண்டும்.	
4. காசோலைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.	
10- 1141	மா. இளஞ்செழியன், மேல்நீதிமன்ற நீதிபதி.

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i>நொவுஸ்டெக் ட்ரான்செக்ட் லங்கா (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம் : </i>பீவீ 116679</p> <p><i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : </i>2016.09.23</p> <p><i>பதிவு முசவரி : </i>216, டீ சேரம் பிளேஸ், கொழும்பு 10, இலங்கை சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,</p> <p><i>எப். ஜே. என்ட் ஜீ.டீ.சேரம், சட்டத்தரணி.</i></p>	
10- 899	

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ் குறிப்பிடப்படும் கம்பனி கூட்டிணைக் கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i>இசுறு வெ பார்மா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவு இலக்கம் : </i>பீவீ 100583</p> <p><i>பதிவு முசவரி : </i>இல. 64, ரஜ மாவத்தை, ரத்மலானை</p> <p><i>பணிப்பாளர்.</i></p>	
10- 1056	

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i>டி.ஏ.ஆர்.வேர்ல்ட் வைட் கம்பனி (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>கம்பனியின் இலக்கம் : </i>பீவீ 115563</p> <p><i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : </i>2016.08.05</p> <p><i>பதிவு முசவரி : </i>இல. 59, கிறகரீஸ் வீதி, கொழும்பு 07</p> <p><i>சபைக் கட்டளைப் பிரகாரம்,</i></p> <p><i>பி.ஆர். செக்ரெடேரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், பணிப்பாளர்.</i></p>	
10-1089	

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் கம்பனி பொறுப்பு வாய்ந்த கம்பனியாக கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i>யுனிக் ஃபுட் ப்றொபெசனல்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவு இலக்கம்: </i>பீவீ 116528</p> <p><i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : </i>2016.09.20</p> <p><i>பதிவு முசவரி : </i>இல. 53/பீ I, வாதூரகும்புற வீதி, கிரிபத்கும்புற, கண்டி</p> <p><i>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</i></p>	
10- 1094	

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவிற்கு அமைவாக 2016 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 29 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனிக்கான அறிவித்தல் :- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i>ஜூலி கன்ஸ்ட்ரக்சன் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>கம்பனியின் இலக்கம் : </i>பீவீ 115402</p> <p><i>பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : </i>இல. 118/ஃ7, பழைய நீர்கொழும்பு வீதி, வத்தளை</p> <p><i>ராமசுந்தரம் றொபட் பெர்லமின், கம்பனிப் பணிப்பாளர்.</i></p>	
10- 1122	

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவிற்கு அமைவாக 2016 ஆம் ஆண்டு ஓசுத்து மாதம் 03ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனிக்கான அறிவித்தல் :- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i>அன்னபுர்ண பூட்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>கம்பனியின் இலக்கம் : </i>பீவீ 115500</p> <p><i>பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : </i>இல. 367, கண்டி வீதி, கிளிநொச்சி</p> <p><i>பொன்னையா ராகவன், கம்பனிப் பணிப்பாளர்.</i></p>	
10- 1123	

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவிற்கு அமைவாக 2016 ஆம் ஆண்டு ஓசுத்து மாதம் 03ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனிக்கான அறிவித்தல் :- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i>யாழ் இன்டஸ்ரீஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : </i>பீவீ 115496</p> <p><i>பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : </i>இல. 60, குமரன் ரட்னம் வீதி, கொழும்பு 02</p> <p><i>ரட்னராஜா நுவரட்னம், கம்பனிப் பணிப்பாளர்.</i></p>	
10- 1124	

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்வரும் கம்பனியானது 2016ஆம் ஆண்டு ஆவணி மாதம் 19 ஆம் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.:- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i>கானேஷன்ஸ் டெக்ஸ்டைல் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம் : </i>பீவீ 115873</p> <p><i>பதிவு முசவரி : </i>இல. 128, பி-வீ, செயிசர் வீதி, கொழும்பு 11</p> <p><i>டீன் மெனேஜ்மன்ட் கொன்சல்டன்ட்ஸ் மற்றும் செக்கரட்டேரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், செயலாளர்கள்.</i></p>	
10- 1141	

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்வரும் கம்பனியானது 2016ஆம் ஆண்டு புரட்டாதி மாதம் 08ஆம் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.:- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i>எல் டபிள்யூ ப்ரொஜெக்ட் மெனேஜர்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம் : </i>பீவீ 116341</p> <p><i>பதிவு முசவரி : </i>இல. 26, 3 ஆவது ஒழுங்கை, சோவில் வீதிக்கு அப்பால், ஏக்கல, ஜா-எல</p> <p><i>டீன் மெனேஜ்மன்ட் கொன்சல்டன்ட்ஸ் மற்றும் செக்கரட்டேரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், செயலாளர்கள்.</i></p>	
10- 1142	

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்வரும் கம்பனியானது 2016ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 22 ஆம் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.:- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i> குவான்டம் லேபல்ஸ் லங்கா (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம் : </i>பீவீ 114544</p> <p><i>பதிவு முசவரி : </i>இல. 2 ஏ, 1/1, ரஞ்சன் வீதி, ஓவ் ஸ்டேசன் வீதி, கொழும்பு 6</p> <p><i>டீன் மெனேஜ்மன்ட் கொன்சல்டன்ட்ஸ் மற்றும் செக்கரட்டேரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், செயலாளர்கள்.</i></p>	
10- 1143	

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்வரும் கம்பனியானது 2016ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 28 ஆம் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.:- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i>எஸ்டர் ஸ்மார்ட் இன்ட்ர்நெஷனல் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம் : </i>பீவீ 114682</p> <p><i>பதிவு முசவரி : </i>இல. 15, 1ஆம் மாடி, விசாக்கா வீதி, கொழும்பு 04</p> <p><i>டீன் மெனேஜ்மன்ட் கொன்சல்டன்ட்ஸ் மற்றும் செக்கரட்டேரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், செயலாளர்கள்.</i></p>	
10- 1144	

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்வரும் கம்பனியானது 2016ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 28 ஆம் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.:- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i>என்.எஸ்.கே. டிரேடிங் கம்பனி கொமொடிடி (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம் : </i>பீவீ 114682</p> <p><i>பதிவு முசவரி : </i>இல. 15, 1ஆம் மாடி, விசாக்கா வீதி, கொழும்பு 04</p> <p><i>டீன் மெனேஜ்மன்ட் கொன்சல்டன்ட்ஸ் மற்றும் செக்கரட்டேரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், செயலாளர்கள்.</i></p>	
10- 1144	

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்வரும் கம்பனியானது 2016ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 08ஆம் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.:- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i>என்.எஸ்.கே. டிரேடிங் கம்பனி கொமொடிடி (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம் : </i>பீவீ 114919</p> <p><i>பதிவு முசவரி : </i>இல. 120, 1 ஆம் மாடி, 4 ஆம் குறுக்குத் தெரு, கொழும்பு 11</p> <p><i>டீன் மெனேஜ்மன்ட் கொன்சல்டன்ட்ஸ் மற்றும் செக்கரட்டேரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், செயலாளர்கள்.</i></p>	
10- 1145	

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்வரும் கம்பனியானது 2016ஆம் ஆண்டு ஆவணி மாதம் 19 ஆம் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.:- <p><i>கம்பனியின் பெயர் : </i>இ கிறீன் லங்கா (பிறைவெட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம் : </i>பீவீ 116099</p> <p><i>பதிவு முசவரி : </i>இல. 115, 3/1, டபிள்யூ. ஏ.சில்வா மாவத்தை, கொழும்பு 6</p> <p><i>டீன் மெனேஜ்மன்ட் கொன்சல்டன்ட்ஸ் செக்கரட்டேரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், செயலாளர்கள்.</i></p>	
10- 1146	

அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 8(2)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான பொது அறிவித்தல்:- <p><i>கம்பனியின் பழைய பெயர் : </i>இக்விட் சேர்விசஸ் லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம் : </i>பீி 601</p>	
10- 1146	

<p><i>சும்பனி பதிவு செய்யப்பட்ட முசுவரி</i> : த “வெவ்ர்டீர்” ,இல.141/9, வெக்சோல் வீதி, கொழும்பு 2</p> <p><i>சும்பனியின் பதிய பெயர்</i> : எம்.ஏ.சி. இக்விட் மெரிடாம் சேர்விசஸ் லிமிட்டட் <i>பெயர் மாற்றப்பட்ட திசதி</i> : 2016.08.15</p> <p>பின்னன்மேட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், செயலாளர்கள்.</p> <p>இல.45, பிரேபுறாக் ஸ்ட்ரீட், கொழும்பு 02, 2016.09.26. 9-1162</p>		
<p>அறிவித்தல்</p> <p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், 2016ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 20ஆம் திசதி கீழ்க் குறிப்பிட்ட வரையறுக்கப்பட்ட சும்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டது என அறியத்தருகின்றோம்.:- <i>சும்பனியின் பெயர்</i> : டி.ஜி்டில் ரியலிடீ. (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <i>பதிவுக்கம்</i> : பீவீ 116546 <i>பதிவு அலுவலகம்</i> : இல.752/1, டாக்டர் டெனிஸ்டர் டி. சில்வா மாவத்தை, கொழும்பு 9</p> <p>எக்கவுஷ்பு சில்ப்டன்செக்சரட்டேரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், சும்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>		
<p>3 ஆம் மாடி., இல.11, காசல் ஒழுங்கை, கொழும்பு 4. 10- 1175</p>		
<p>அறிவித்தல்</p> <p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் சும்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதன அறிவிக்கப்படுகின்றது.:- <i>சும்பனியின் பெயர்</i> : ரொக்ஹிரீல் சும்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டட் <i>சும்பனி பதிவு இல</i> : பீவீ 112079 <i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி</i>: 2016.02.24 <i>பதிவு முசுவரி</i> : இல. 49/1, இரண்பாம் செபல் ஒழுங்கை, வெள்ளவத்தை சும்பனிச் செயலாளர்.</p>		
<p>10- 1180</p>		
<p>அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</p> <p>இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின், கொஹுவல, ஃபீல்ட் அவினியூ, இலக்கம் 07 இல் வதியும் மில்லனியகே சதுரிகா தில்ஹாணிபீரிஸ் (தே.அ-அ.இல. 796901721 V) ஆகிய எனக்கு, முன்னர் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசன் குடியரசின் பொரலன்சுமுவ, திவுலப்பட்டிய, இலக்கம் 94 என்ற முசுவரியில் வசித்து, தற்போது ஐக்கிய அமெரிக்கக் குடியரசு, 10310, நியூயோர்க், ஸ்டேடன் ஐலண்ட், போடைன் ஸ்ட்ரீட், 107 என்ற முசுவரியில் வதியும் ஹெனேசம இலீலெகொல்லே ஹசித சிறிவர்தனே (தே.அ-அ.இல. 721932230 V) என்பவர் அற்றோணித்தத்துவகாரராக ஐக்கிய அமெரிக்கக் குடியரசின் மேற்படி முசுவரியிலேயே 2016, ஓசத்து மாதம் அத்தாட்சிப்படுத்திய, அற்றோணி உரித்தானாக எனக்கு எனக்கு வழங்கப்பட்ட, இலங்கைப் பதிவாளர் நாயகத் திணைக்களத்தின் மேல் மாகாண வலய அலுவலகத்தில் எழுத்து மூல உரித்துடமை மற்றும் அற்றோணித்தத்துவ ஆவணத்தில் 187 ஆம் தொகுதி, 7 ஆம் பக்கம், 4879 ஆம் இலக்க நாட்புத்தகத்தின் கீழ் 2016.08.22 அன்று பதிவு செய்யப்பட்ட விசேட அற்றோணித்தத்துவத்தினால் வழங்கப்பட்ட அற்றோணி உரித்துடமை இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்பட்டதாக அணைத்துலகத்திற்கும் இத்தால் அறிவித்துக்கொள்கின்றேன்.</p>		
<p>மில்லனியகே சதுரிகா தில்ஹாணிபீரிஸ், (அற்றோணித் தத்துவதாரர்).</p>		
<p>2016, ஓசத்து 29. 10- 450</p>		
<p>விசேட அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</p> <p>இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிலுள்ள இல. 174/5, மயான வீதி, நற்பிட்டி.முனை-03, கல்முனை எனும் முசுவரியில் தற்போது வசித்துவரும் storgata 170, 9008, Toromso, Norwayஐச் சேர்ந்த கந்தையா பிள்ளை ஜெயசலா (தே.அ-அ.இல.665131530 V) என்பவரினால் கல்முனையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிக எம்.கே. பேரின்பராஜா என்பவர் முன்பு 2012 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 09 ஆம் திசதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1422 ஆம் இலக்க விசேட அற்றோணித்தத்துவப்பத்திரத்தில் குறிப்பிட்டபட்ட விடயங்களை நிறைவேற்றுவதற்காக எனது உண்மையானதும் சட்டரீதியுமான அற்றோணித்தத்துவக்காரராக இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு இல. 172, மயான வீதி, நற்பிட்டி.முனை- 03 ஐச் சேர்ந்த திருமதி வண்ணாச்சி பக்திரநாலகே றொகான் சஞ்சீவ (தே.அ-அ.இல. 771912281 V) என்பவரை நியமித்திருந்தேன்.</p> <p>மேற்குறித்த விசேட அற்றோணித்தத்துவம் கிழக்கு வலய பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களத்தில், 2012 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 12 ஆம் திசதி பதிவேட்டு இலக்கம் 20 இல் முதலாம் பக்கத்தில் தொடர் இலக்கம் 415 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளதும் (Under Serial No. 415 in Folio No. 01 in the Volume No.20) மேற்குறித்த விசேட அற்றோணித்தத்துவப்பத்திரத்தை இரத்துச் செய்ய வேண்டிய அவசியம் எனக்கு ஏற்பட்டதால் இத்தால் குறித்த அற்றோணித்தத்துவமானது 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 30ஆந் திசதியிலிருந்து இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லா தொழிக்கப்படுகின்றது என்பதனை நான் பொது மக்களுக்கும் இலங்கை அரசாங்கத்திற்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.</p> <p>மேலும் மேற்குறிப்பிட்ட விசேட அற்றோணித்தத்துவகாரராகிய திருமதி வண்ணாச்சி பக்திரநாலகே றொகான் சஞ்சீவ என்பவரால் மேற்குறிப்பிடும் திசதியிலிருந்து மேற்கொள்ளப்படும் எந்த நடவடிக்கைகளுக்கும் மற்றும் எக் கொடுக்கல் வாங்கல்சுக்கும் நான் பொறுப்பாக மாட்டேன் என்பதனை இத்தால் பிரசுடனப்படுத்துகின்றேன்.</p>		
<p>10- 512</p>	<p>சந்தையா பிள்ளை ஜெயசலா.</p>	
<p>விசேட அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</p> <p>இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிலுள்ள இல. 174/5, மயான வீதி, நற்பிட்டி.முனை-03, கல்முனை எனும் முசுவரியில் தற்போது வசித்துவரும் storgata 170, 9008, Toromso, Norwayஐச் சேர்ந்த கந்தையா பிள்ளை ஜெயசலா (தே.அ-அ.இல.665131530 V) என்பவரினால் கல்முனையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிக எம்.கே. பேரின்பராஜா என்பவர் முன்பு 2012 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 09 ஆம் திசதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1421 ஆம் இலக்க விசேட அற்றோணித்தத்துவப்பத்திரத்தில் குறிப்பிட்டபட்ட விடயங்களை நிறைவேற்றுவதற்காக எனது உண்மையானதும் சட்ட ரீதியுமான அற்றோணித்தத்துவக்காரராக இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு இல. 172, மயான வீதி, நற்பிட்டி.முனை- 03 ஐச் சேர்ந்த திருமதி வண்ணாச்சி பக்திரநாலகே நிறூசா றொசானி (தே.அ-அ.இல. 816811147 V) என்பவரை நியமித்திருந்தேன்.</p> <p>மேற்குறித்த விசேட அற்றோணித்தத்துவம் கிழக்கு வலய பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களத்தில், 2012 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 12 ஆம் திசதி பதிவேட்டு இலக்கம் 20 இல் முதலாம் பக்கத்தில் தொடர் இலக்கம் 414 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளதும் (Under Serial No. 414 in Folio No. 01 in the Volume No.20) மேற்குறித்த விசேட அற்றோணித்தத்துவப்பத்திரத்தை இரத்துச் செய்ய வேண்டிய அவசியம் எனக்கு ஏற்பட்டதால் இத்தால் குறித்த விசேட அற்றோணித் தத்துவமானது 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 30ஆந் திசதியிலிருந்து இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லா தொழிக்கப்படுகின்றது என்பதனை நான் பொது மக்களுக்கும் இலங்கை அரசாங்கத்திற்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.</p> <p>மேலும் மேற்குறிப்பிட்ட விசேட அற்றோணித்தத்துவக்காரராகிய திருமதி வண்ணாச்சி பக்திரநாலகே நிறூசா றொசானி என்பவரால் மேற்குறிப்பிடும் திசதியிலிருந்து மேற்கொள்ளப்படும் எந்த நடவடிக்கைகளுக்கும் மற்றும் எக் கொடுக்கல் வாங்கல்சுக்கும் நான் பொறுப்பாக மாட்டேன் என்பதனை இத்தால் பிரசுடனப்படுத்துகின்றேன்.</p>		
<p>10- 513</p>	<p>சந்தையா பிள்ளை ஜெயசலா.</p>	
<p>அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</p> <p>இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கொழும்பு 08, மன்னிங் நகர வீட்மைப்புத் திட்டம் BR/ஶ/11 ஆம் இலக்கத்தில் வதியும் வஹல தந்திரிகே பத்மா சமரசிங்க (தேசிய அடையாள அட்டை இல. 425550659 V) ஆகிய நான், குறித்த குடியரசில் கொல்கம பஹல கொள்கம கந்தசொட வீதி, 351 ஆம் இலக்கத்தில் வதியும் அபேசிங்கக் முதியன்சொகே அருண தேசப்பிரிய தேசிய அடையாள அட்டை இல. 721002543 V) அவர்களுக்கு கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிக டபிள்யூ.குலந்தனி அவர்களால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2009, திசெம்பர் 22 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 3230 ஆம் இலக்க அற்றோணித்தத்துவத்தின் மூலம் அதில் குறிப்பிட்ட விடயங்களுக்கு எனது உண்மையான மற்றும் சட்டரீதியான அற்றோணித்தத்துவக்காரராக செயற்படும்படி நான் வழங்கிய நியமத்தை இத்தால் இரத்துச் செய்கின்றேன் மற்றும் இல்லாது ஒழிக்கின்றேன்.</p> <p>இங்கு குறிப்பிட்டபட்ட திசதியிலிருந்து குறித்த அபேசிங்க முதியன்சொகே அருண தேசப்பிரிய அவர்களின் செயல் அல்லது அவரின் செயற்பாடுகளுக்கு நான் பொறுப்பாளியில்லையென இத்தால் வெளிப்படுத்துகின்றேன்.</p> <p>வஹல தந்திரிகே பத்மா சமரசிங்க.</p>		
<p>கொழும்பு, 2016, செத்தெம்பர் 28. 10- 609</p>		
<p>அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</p> <p>இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பன்னிப்பட்டிய, வனாத்தவத்த, ஹோகந்தர பாதை, 1228/ஏ என்ற இலக்கத்தைச் சேர்ந்த வாசல தந்திரிகே டி.லானி டில்ருக்ஷி அன்னா பெரேரா ஆகிய நான், பிரசித்த நொத்தாரிக எச். எம். பி.பீ. ஹீன்கெந்த என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டதும் 2015, நவம்பர் 11 ஆந் திசதி மற்றும் 7895 என்ற இலக்கத்தைமுடையதும் இதன் மூலம் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசைச் சேர்ந்த பன்னிப்பட்டிய, வனாத்தவத்த ஹோகந்தர பாதை,1228/ஏ என்ற இலக்கத்தைச் சேர்ந்த திரு. வாசல தத்திரிகே நிஹால் அன்றனி பெரேரா என்பவரை மேற்கூறப்பட அற்றோணித் தத்துவத்தின் மூலமாக எனது அற்றோணியாக நியமனம் செய்து குறிக்கப்பட்ட விடயங்களை செயற்படுத்தமாறு மேற்கொள்ளப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவத்தை இல்லாதொழித்து மற்றும் இரத்துச் செய்துள்ளேன் எனவும் , திசதியிடப்பட்ட இன்றிலிருந்து மேற்கூறப்பட்ட வாசல தந்திரிகே திஹால் அன்னனி பெரேரா என்பவரால் மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு செயற்பாடு அல்லது செயற்பாடுகளுக்கும் நான் பொறுப்பல்ல என்பதை இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.</p>		
<p>10- 610</p>	<p>வாசல தந்திரிகே டி.லானி டில்ருக்ஷி அன்னா பெரேரா.</p>	
<p>அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</p> <p>இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பன்னிப்பட்டிய, வனாத்தவத்த, ஹோகந்தர பாதை, 1228/ ஏ என்ற இலக்கத்தைச் சேர்ந்த வாசல தந்திரிகே டி.லானி டில்ருக்ஷி அன்னா பெரேரா ஆகிய நான், பிரசித்த நொத்தாரிக எச். எம். பி.பீ. ஹீன்கெந்த என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டதும் 2012, ஓசத்து 23 ஆந் திசதி மற்றும் 7183 என்ற இலக்கத்தையுமுடையதும் இதன் மூலம் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசைச் சேர்ந்த பன்னிப்பட்டிய, வனாத்தவத்த ஹோகந்தர பாதை,1228/ஏ என்ற இலக்கத்தைச் சேர்ந்த திரு. வாசல தத்திரிகே நிஹால் அன்றனி பெரேரா என்பவரை மேற்கூறப்பட செய்கின்றேன்.</p>		
<p>10- 612</p>	<p>வாசல தந்திரிகே டி.லானி டில்ருக்ஷி அன்னா பெரேரா.</p>	

ஏல விற்பனைகள்

சமரதுங்க அவர்களின் அறிவுறுத்தலுக்கமைய சட்டத்தரணி கஜநாயக அவர்கள் தோன்றி யிருக்கும்போது 7 ஆவது எதிராளி சார்பில் திருமதி சம்பா டி. சொய்சா அவர்களின் அறிவுறுத்தல்சளுக்கமைய சட்டத்தரணி எச்.ஜீ. ஹுசைனும், 1 இலிருந்து 6 வரையிலான எதிராளிகள் சார்பில் மஹேந்திர டயஸ் அவர்கள் தோன்றியிருக்கும்போது இங்கு கீழே குறிப்பிடப்படும் கட்டணையிடப்பட்டு தீர்வு வழங்கப்பட்டதோடு இத் தீர்வுக்கு எதிராக 7 ஆவது எதிராளியால் WP/ HCCA/ M123/ Fஆம் இலக்க மேன்முறையீடும் உயர்நீதிமன்றத்தின் Sc/ HCCA/ LA 150/ 2012 ஆம் இலக்க உயர் நீதிமன்ற மேன்முறையீடும் தள்ளுபடி செய்யப்பட்டும் 2002, ஏப்பிறல் 25 ஆந் திசதி வழங்கப்பட்ட தீர்ப்பு நிலைநிறுத்தப்பட்டது என இத்தால் கட்டணையிடப்பட்டு தீர்ப்பு வழங்கப்படுவதால், அதற்கமைய இரு தரப்பாலும் முன்வைக்கப்பட்ட சாட்சிகளை பரிசீலனை செய்து திருப்தியடைந்து மன்ற சீழே இடப்பில் விபரிக்கப்படும் மேல் மாசான கொழும்பு மாவட்ட சல்பிட்டி கோரனை பள்ளேபத்து தெஹிவனை, நெதிமாலை, கல்வல வீதியில் அமைந்துள்ள வரிப்பணம் இல. 254/2 ஆம் இலக்க ‘ம்சஹுவத்த’ என அழைக்கப்படும் காணி உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ் .டி. எதிரிவீகர்ஸ் அவர்களால் 1999.04.24 ஆந் திசதி அளந்து வரையப்பட்ட 1221 ஆம் இலக்க ஆரம்ப டபுத்திற்கு அமைய உத்தேச விடய பொருள் இங்கு கீழே குறிப்பிட்டபடி பிரிவிட்டு வழங்கப்பட வேண்டுமென கட்டணையிடப்பட்டு தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டுள்ளது.

மேலும் வழக்காளிக்கு பிரிவிடா 1/8 உம் 1 ஆவது எதிராளிக்கு பிரிவிடா 1/8 உம், 2 ஆவது எதிராளிக்கு பிரிவிடா 1/8 உம், 3 ஆவது எதிராளிக்கு பிரிவிடா 1/8 உம்,4 ஆவது எதிராளிக்கு பிரிவிடா 1/8 உம்,5ஆவது எதிராளிக்கு பிரிவிடா

அற்றோணித் தத்துவத்தின் மூலமாக எனது அற்றோணியாக நியமனம் செய்து குறிக்கப்பட்ட விடயங்களை செயற்படுத்துமாறு மேற்கொள்ளப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவத்தை இல்லாதொழித்து மற்றும் இரத்துச் செய்துள்ளேன் எனவும் திசதியிடப்பட்ட இன்றிலிருந்து மேற்கூறப்பட்ட வாசல தந்திரிகே நிஹால் அன்றனி பெரேரா என்பவரால் மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு செயற்பாடு அல்லது செயற்பாடுகளுக்கும் நான் பொறுப்பல்ல என்பதை இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

வாசல தந்திரிகே டி.லானி டில்ருக்ஷி அன்னா பெரேரா. 2016, செத்தெம்பர் 30. 10- 611

<p>அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</p> <p>மாத்தரை, நூபே, அநசாரிக்க தர்மபால மாவத்தை, இலக்கம் 272 இல் வதியும் தஸ எந்தந்திம குணசேசுர ஆகிய நான், பிரசித்த நொத்தாரி மனோஜ் பெரோாவனால் 2011, ஓசத்து மாதம் 23 ஆந் திசதி எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 04 ஆம் இலக்க அற்றோணித்தத்துவத்தினால் எனது அற்றோணி உரித்தாளராக கருத்துரை, சுட்டுக்குருந்த ஸ்ரீ தர்மாராம மாவத்தை, 60 ஆம் இலக்கத்தில் வதியும் கபினி தேகிரி ரஷ்மி நிரூஷா மென்டிஸ் செனவிர்தன எனப்படும் கபினி தேகிரி ரஷ்மி நிரூஷா குணசேசுர என்பவர் நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். மேற்படி 4 ஆம் இலக்க அற்றோணித்தத்துவத்தை தஸந்த சந்திம குணசேகர ஆகிய நான் இது முதற் கொண்டு இரத்துச் செய்வதாகவும் அது இனிமேல் செயலிழக்கப்பட்ட ஒரு அற்றோணித்தத்துவமாக அறிவிக்கப்படுகின்றது.</p> <p>10- 952</p>

<p>அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</p> <p>“சேனானி”, இமதுவ வீதி, அஹன்சம மற்றும் இல. 528/7ஏ, சபுசஸ்கந்த வீதி, சோனலைய எனும் முசுவரியில் (தற்போது ஹோரன்டாரியோ வீதி, மில்லஸீசோசா, இன், எல் 5 பீ 0பீ9, கனடா)குடியிருக்கும் அகுரெஸ்ல ஆசாரிகே சுசந்த தீப்பிரிய ஆகிய நான், இல. 263ஶீ/1, சலஉட வீதி, சொதலாவல, சுடுவெல எனும் முசுவரியில் குடியிருக்கும் மஹரம்ப வல்பிட சமகே இந்திக என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட பிரசித்த நொத்தாரிக கே. சுமிந்த பெரேரா அவர்களால் 2015.09.03 ஆந் திசதி எழுதி உறுதிசெய்யப்பட்ட இல. 27 என்ற அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை எனது விருப்பத்தின் பேரிலும் அபிலாசையின் பேரிலும் 2016.08.26 ஆம் திசதி முதல் அமுலுக்கு வரும் வசையில் இத்தால் இரத்துச் செய்கின்றேன். இதன் பின்னர் மேற்படி நூரால் புரியப்படும் ஏதேனும் நடவடிக்கைகளுக்கு நான் பொறுப்புக்கூற மாட்டேன் என இதன் மூலம் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும், அதன் பொது மக்கள் அணைவருக்கும் இத்தால் அறிவித்தல் தருகின்றேன். அகுரெஸ்ல ஆசாரிகே சுசந்த தீப்பிரிய.</p>
<p>10- 976</p>

<p>அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</p> <p>செலான் வங்கி பீஎல்ஶ் கம்பனி பதிவு இலக்கம் PQ 9</p> <p>செலான் டவர்ஸ், 90, சாலி வீதி, கொழும்பு 03</p> <p>செலான் வங்கி பீஎல்ஶியின் (வங்கி) பணிப்பாளர்கள் சபை வங்கியினால் நிறைவேற்றப்பட்ட, கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிக வீ.ஏ. பரணசுமலால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 68 ஐ உடைய 2014, யூன் 11 ஆந் திசதியிடப்பட்ட விசேட அற்றோணித்தத்துவம் இரத்துச் செய்யப்பட்டு நீக்கப்பட்டு 2015, திசெம்பர் 9 ஆந் திசதியிலிருந்து செல்லுபடியற்றதாகக்கப்பட்டுள்ளது பற்றி பொது மக்களுக்கு இத்தால் அறிவித்தலை வழங்குகிறது.</p> <p>செலான் வங்கி பீஎல்ஶியின் பணிப்பாளர் சபைக் கட்டளைப்படி,</p>
<p>(திருமதி) என்.என். நஜிமுதீன், சும்பனிச் செயலாளர்.</p>
<p>10- 1111</p>

<p>அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</p> <p>சுடுசன்னாவ, கொடபோகொட, இல. 198 இல் வசிக்கும் க்வேரியா சவுன்தரதேவி என்கின்ற தேவி பிரமதிவசு (தே.அ-அ.இல. 567333205 V) ஆகிய நான், பிரபல பத்திரத்துறைப்பதிவாளரான திரு. A.A. பஷீர் அஹுட் மூலம் எழுத்து உத்தரவாத இல. 4214 மற்றும் 2008 ஆம் ஆண்டு கை மாதம் 29 ஆந் திசதி என் அற்றோணி அதிகாரமுடையவரான ஜோன் லலித் நிரன்ஜன் சூரியபண்டார ஆகியவருக்கு நியமிக்கப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவ அதிகாரங்கள் இரத்துச் செய்யப்படுகின்றது என்பதை சசலருக்கும் அறியத்தருகின்றேன். அன் அறோணித்தத்துவப் பத்திரத்தின் மீது என்னைப் பொறுத்தவரை இனிமேல் இவரால் மேற்கொள்ளப்படும் எந்த ஒரு நடவடிக்கைக்கும் என் மூலம் பொறுப்புத் தெரிவிக்கப்பட மாட்டாது என்பதை மேற்கோளிட்டு சசலருக்கும் அறியத்தருகின்றேன்.</p> <p>10- 1135</p>
--

<p>அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்</p> <p>2016.10.14 ஆந் திசதிய 1989 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப்பத்திரிகையில் பகுதி I : தொகுதி II (ஆ) வில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 10- 222 ஆம் இலக்க அறிவித்தல் கீழ்வருமாறு திருத்தம் செய்யப்படுகின்றது.</p>
<p>அறிவித்தல்</p> <p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்:-- <i>சும்பனியின் பெயர்</i> : அயன்ஷுட் இன்வெஸ்ட்மெண்ட் ஹோல்டிங் ீ (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p>
<p><i>சும்பனி இல</i> : பீவி 116527 <i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி</i>: 2016, செத்தெம்பர் 20 <i>பதிவு அலுவலகம்</i> : இல.116, ஹெவ்லொக் ரோட், கொழும்பு 05</p>
<p>பணிப்பாளர்.</p>
<p>10- 124</p>

<p>1/8 உம், 6 ஆவது எதிராளிக்கு பிரிவிடா 1/8 உம், 7 ஆவது எதிராளிக்கு பிரிவிடா 1/8 உம் மற்றும் அனைத்து பயிர் மற்றும் அபிவிருத்தி செய்யப்பட்ட நிலத்தின் உரிமைகள் உரித்தாக்கப்படவேண்டும் என தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டி. ருப்பதால் விடயப்பொருளின் விசாலத்திற்கமைய, தரப்புசளுக் கிடையே பிரிவிடுவது நடைமுறைச் சாத்தியம் இல்லாதபடியால் பிரிவில் சட்டத்தின் ஏற்பாடுசளுக்கமைய இக்காணியை விற்று, விற்ற பணத்தை தரப்புசளின் பங்குரித்திற்கு அடைய வழங்க கட்டணையிடப்பட்டு தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டிருப்பதால் நில அளவையாளர் கட்டணம் மற்றும் வழக்குச் செலவை தரப்புசளுக்கு உரிமையாகும் பங்கின் விசாலத்திற்கு அமைய விகிதாசார கட்டணம் உரித்தாகும் என மேலும் கட்டணையிட்பட்டு தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டிருப்பதால் அக்கட்டளைப்படி மன்றால் அனுமதிக்கப்பட்ட விற்பனை நபுபத்தை முறைமைகளை அங்கீகரித்ததன் பின் அவை அமைந்திருக்கும் இடத்தில் பிரிங்க ஏல விற்பனையில் விற்கப்படவேண்டும் என கட்டணையிடப்பட்டு தீர்வு வழங்கப்பட்டு அதிசாரம் வழங்கப்பட்டுள்ளதால் கீழே இடப்பில் விபரிக்கப்படும் அசையா ஆதனமாந 11தீர்ப்ச் வினீதரணங்கொண்ட ‘ம்சஹுவத்த’ என அழைக்கப்படும் நெதிமாவே, கல்வல வீதியில் 254/ 2 என்ற வரிப்பண இலக்கத்தைக் கொண்ட காணித்துணை. 2016 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் 17 ஆந் திசதி பி.ப.2.00 மணிக்கு காணி அமைந்துள்ள இடத்தில் வைத்து பிரிர்க்ஸ் ஏவுத்தில் விற்கப்படும்.</p>
<p>ஆதனத்திற்குச் செல்லும் விதம். -கால வீதியில் தெஹிவனை சந்தியிலிருந்து ஹில் வீதியில் 1.5கி.மீ. அளவில் முன் சென்ற பின் வீதியில் இடப்பக்கம் உள்ள கல்வல வீதி (கல்விகாரை வீதி) யைச் சந்திக்கலாம். அவ் வீதியில் ஏறத்தாள் 150 மீற்றர்கள் சென்று இடப்பக்கம் திரும்பியதும் 15 அடி அசல பொது வீதி</p>

(சுல் பதிக்கப்பட்ட) யைச் சந்திப்பீர்கள், அவ்வீதியில் 30 மீற்றரளவில் சென்று வலது பக்கத்தில் (வீதியில் வலப்பக்கத்தில்) இக்காணி அமைந்துள்ளது.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.- உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும் (காசோலைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது).

- கொள்வனவு விலையில் 25%;
- ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5%;
- முழு விளம்பரச் செலவு;
- முத்திரைக் கட்டணம்;
- எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுனர் கட்டணம்;
- பிரதேச சபைக் கட்டணம் 1%;
- நொத்தாரிசுக் கட்டணம்;
- உள்ளூராட்சி மன்ற வரி;
- விற்பனை விலையில் முதலாவது 75,00ரூபா வுக்கு 150 ரூபாவும் அதன் பின்னுள்ள ஒவ்வொரு 1,000 ரூபாவுக்கு 5% மன்றக்குச் செலுத்த வேண்டிய கட்டணம் (சம்ப கட்டணம்) மிகுதி 75% ஏலத்திசுதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் சல்சில்லை மாவட்ட நீதிமன்றில் இலக்கம் 223/7 பிரிவில் என்னும் வழக்கில் வைப்பு செய்யப்படல் வேண்டும். அவ்வாறு செய்யத் தவறின் முன்பு செலுத்தப்பட்ட பணம் திருப்பி வழங்கப்பட மாட்டாது. அத்துடன் ஆதனம் மீண்டும் ஏலத்தில் விடப்படும்.

நீதிமன்றத்தின் கட்டணப்படி,

அஜித் தசாநாயக்க,

நீதிமன்ற ஆணையாளர்,

உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும் மதிப்பீட்டாளர்.

விசாரணை மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட உறுதிகளை பரிசீலனை செய்யும் பொருட்டு அழையுங்கள் : தொலைபேசி இல. 072-1802348, 077-5741312
மின்னஞ்சல்: ajith.dasanayake@yahoo.com
10-439

செலான் வங்கி பீஎல்சீ - கொழும்பு கோட்டைக் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

ஏல விற்பனை

“சுடன்பட்டோர் எனற் வகையில் கொழும்பில் பதிவு இல. WA/ 85378 ஐக் கொண்ட மெசர்ஸ் கனித்தி இம்போடர்ஸ் என்ட் எக்ஸ்போட் என்ற பெயர் வடிவில் உள்ள நிறுவனத்தின் கீழ் பங்குதாரர்களாக வியாபாரத்தை நடத்தி வருகின்ற ஹொசந்தகைச் சேர்ந்த டி.லாஸ் டி.லுக் வீரசேகர மற்றும் இம்புல்கொடவைச் சேர்ந்த மாதும் ஆராச்சிகே டொன் ஜூறான் புத்திக குணதிலக்க என்பவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீ எல் சீக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள இரண்டு தொடர்ந்துள்ள சொத்துக்கள்.

1. மேல் மாகாணம், சம்பஹா மாவட்டத்திலுள்ள சியன கோரளையின் மத பாதுவயில் அமைந்துள்ள இசல இம்புலாங்கொட கிராமத்தில் ‘ஹொனஹசாவத்த’ என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணித்துண்டு 3A அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ டீ சீ குலதங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009.09 .10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைப்பட இல. 1612 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 3A அங்கு காணப்படும் அனைத்துடனும் சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அடையாளமிடப்பட்டு இருபத்தியொன்று தசம் முன்று சபைர் பேர்ச் (0௭.0௩ா. 21.30பே.) விஸ்தீரணத்தை நிலவரைப்பட இல. 1612 கொண்டுள்ளது.

2. மேல் மாகாணம், சம்பஹா மாவட்டத்திலுள்ள சியன கோரளையின் மத பாதுவயில் அமைந்துள்ள இசல இம்புலாங்கொட கிராமத்தில் ‘ஹொனஹசாவத்த’ என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணித்துண்டு 3 B அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ டீ சீ குலதங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009.09 .10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைப்பட இல. 1612 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 3B அங்கு காணப்படும் அனைத்துடனும் சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அடையாளமிடப்பட்டு பதினெட்டு தசம் ஏழு சைபர் பேர்ச் (0௭.0௩ா. 18.70பே.) விஸ்தீரணத்தை நிலவரைப்பட இல. 1612 கொண்டுள்ளது.

அத்துடன் வீதி ஒதுக்கீட்டிற்கான விபரம் கீழ்வருமாறு .-

மேல் மாகாணம், சம்பஹா மாவட்டத்திலுள்ள சியன கோரளையின் மத பாதுவயில் அமைந்துள்ள இசல இம்புலாங்கொட கிராமத்தில் ‘ஹொனஹசாவத்த’ என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணித்துண்டு 4 அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ டீ சீ குலதங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009.09.05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைப்பட இல. 1610 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 4 (10 அடி அசலம்) அங்கு காணப்படும் அனைத்துடனும் சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அடையாளமிடப்பட்டு முன்று தசம் ஆறு ஒன்று பேர்ச் (0௭.0௩ா. 3.61பே.) விஸ்தீரணத்தை நிலவரைப்பட இல. 1610 கொண்டுள்ளது. மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2016, நடுவெம்பர் மாதம் 08 ஆந் திசுதி மு. ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நாள் விற்பனை செய்யவுள்ளேன் .

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.- கொழும்பிலிருந்து கண்டி வீதிமார்க்கமாக 24 ஆவது சிலொமீற்றர் போஸ்டிலிருந்து 100 மீ. சுடந்து சென்றுவலது பக்கத்தில் உள்ள ஸ்ரீ பிரியரத்த வீதியால் திருப்பி 300 மீ. சென்று வலது பக்கமுள்ள 1 ஆவது ஓழும்சையால் 30 மீ. சென்று மின் இடது பக்கமுள்ள கிரவல் வீதியால் 100 மீ. சென்றால் வரும் 10 அடி அசலமுள்ள பாதையில் இலிருந்து 25 மீ. சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து அமைந்திருக்கும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2016.08.26ஆந் திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2016.08.12 ஆந் திசுதிய “டெயிலி மிரர்” ,‘லக்ஸாதி” பத்திரிகைகளையும் மற்றும் 2016.07.28 ஆந் திசுதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.- வெற்றிகரமான கொள்வன வாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளை பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையின் பத்து வீதம் 10%;
- உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி அத்துடன் உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு உள்ளூர் விற்பனை வரி (ஒரு வகத்திற்குப் பதிலாக) அரசினால் அல்லது உள்ளூர் அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய வரி ;
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் 2.5%;
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிக உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுபோர் வேதனங்கள் 500 ரூபா.

விற்பனையின் பெரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு மற்றும் கொள்வனவு பெரில் மிகுதி 90 % விற்பனைத்திசுதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி பீஎல்சீ யில் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்; மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதி தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்பட்டாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10 % சழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

“காணி உறுதி மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட ஆவனங்களை பிரத்தியேச முகாமையாளர்-(சட்டம்), செலான் வங்கி பீஎல்சீ, செலான் கோபுரம், இல.90, காலி வீதி, கொழும்பு 3 என்ற விவாசத்தில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-2456479, 011- 2456478.

“மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறிவித்தலின்றி இரத்துச் செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”

துசித கருணாரத்த (ச. நீ.),

உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும்

நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ –தெல்கொட கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை பரிமாங்க ஏல விற்பனை

மஹர பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட நாரங்கல் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள மில்லகஹவத்த எனும் காணி உரிமப்பெற்ற நில அளவையாளர் கே. எச். மெரிஸ் பி. பெரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2003.03.16 ஆந் திசுதிய 1128 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 06 எனும் காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் சுட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 29.90 பேர்ச் பரப்பளவானது.

இவ்வாதனம் சம்பஹா நாரங்கலயில் வசிக்கும் விதானகே சம்பிக லக்மாலி பெரேரா மற்றும் மெத்தேகே பிரதீப் சுசந்தா ஆகியோர் சுடப்பாடுடையவர்களாக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷன் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.)

ஆதனத்திற்கு வந்தடைதல்.- தெல்கொட நசரத்திலிருந்து ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டை புதிய சண்டி பாதையில் சுமார் 1.6 கி.மீ. தூரம் நாரங்கல் சந்தி வரை வந்து பஸ் தரிப்பிடத்திற்கு அருகில் இடது பக்கமாக திரும்பி பிரதேச பாதைக்குள் பிரவேசித்து சுமார் 100 மீற்றர் தூரம் சென்றதும் பாதையில் வலது பக்கத்தில் குளிக்கும் கிணறு அமைந்துள்ளது. இந்த கிணற்றிற்கு அருகில் அமைந்துள்ள பாதையில் சுமார் 300 மீற்றர் தூரம் சென்றதும் இவ்வாதனம் பாதையின் வலது பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

2016.11.15 ஆம் திசுதி மு.ப.10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏல மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2016.05.13ஆம் திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2016.05.16 ஆந் திசுதிய “டெயிலி மிரர்” , “லக்பிம்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- :விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகளை ரொக்கமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபைக்கு செலுத்த வேண்டிய 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) விற்பனை வரி;
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுபோர் கட்டணம் 500 ரூபா;
- நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,000 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசனும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவனங்களையும் “கொழும்பு 10, ரி. பி. ஜாயா மாவத்தை, இல. 479, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. சிரேஷ்ட முகாமையாளர், (சுடன் அறவிடுதல்.)” அவர்சளிமட பார்வையிட முடியும். தொலைபேசி இல : 011- 2661835, 011- 2661836.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயகுரிய,

நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால்

உத்தரவாதம் பெற்ற ஏலவிற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
லேவெல்ல வீதி,
மாவில்மடை,
கண்டி.

தொலைபேசி இல./தொலைநசல் இல.: 081- 2210595,
செல்விட்ப்பேசி இல.: 07 14962449, 0718446374, 071- 4755974,
0777761706.

10- 607

கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ

வவுனியா கிளையின் ஏல விற்பனை
பெறுமதிக்க வியாபார சொத்து

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ இன் வவுனியா கிளை மூலம் ஏல விற்பனை
வவுனியா பட்டினசபை எல்லைக்குட்பட்ட ஹொரொல் பொதான பாதையில் அமைந்துள்ள “விலதியடிகாரம்பாய்” என்றழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் கே. குமாரவேல் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011.07.03 ஆம் திசுதிய 1119 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள் அமைந்துள்ள ஹொரொல் பொதான பாதை வரிப்பட இல. 162, 164, 166 மற்றும் 168 கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுமாகும்.

இக் காணியின் விஸ்தீரணம் :

(0௭. 0 னூட்.16.21பேர்ச்.) 0.0410 ஹெக்டேயர்

இவ்வாதனம் மொஹமட் சரீப் நஜீமுதீன் என்பவர் கடப்பாடுடையாவராக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக கொமர்ஷல் பேங்க் பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- வவுனியா நசர மத்தியிலிருந்து ஹொரொல் பொதான பாதையில் சற்று தூரம் சென்றதும் இப்பாதையின் எல்லையில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

மேற்கொல்வட்ட கடணியை , 2016 ஆம் ஆண்டு நடுவெம்பர் மாதம் 08 ஆந் திசுதி மு. ப. 11.00 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2016.07.01ஆம் திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2016.06.20 ஆந் திசுதிய “ஐஸன்ட்” , “லக்பிம்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- :விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகளை ரொக்கமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி மற்றும் அரசாங்கத்தினால் விதிக்கப்படும் ஏனைய வரிசன் ;
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுபோர் கட்டணம் 750 ரூபா;
- நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,000 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% ஐ விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் கொமர்ஷல் பேங்க் பீஎல்சீ க்கு செலுத்துப்படுத்தல் வேண்டும். மேற்கூறிய 90% மிகுதித் தொகையை 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தத் தவறினால் செலுத்தப்பட உள்ள பணத்தொகையில் 10% இழக்க வேண்டி ஏற்படுவதும் இவ்வாதனத்தை மீண்டும் விற்பனை செய்வதற்கு வங்கிக்கு உரிமையுண்டு.

உரித்தானம் மற்றும் விராங்களுக்கு : முகாமையாளர், கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீ எல் சீ , இல. 15, புகையிரத நிலைய பாதை, வவுனியா, தொலைபேசி: 024-2227264, 024- 2222955, 024- 2226697.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயகுரிய,

நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக

வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற

ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
லேவெல்ல வீதி,
மாவில்மடை,
கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 071- 4755974, 0718446374,
தொலைபேசி/தொலைநசல் இல.: 081-2210595.

10- 608

டெஎப்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ

(டி.எப் சீ சீ வர்தனவங்கி பீஎல் சீ யின் பதிவாளர்)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழான

விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்து ஏல விற்பனை

8206 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மூலம் அடகுவைக்கப்பட்ட உடமையின் விரபம்

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், குளியாப்பிட்டிய பதிவுப் பிரதேசத்தில் , கட்டுகம்பொல ஹத்பத்து, கினியம கோரளே , பிங்கிரிய பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் எல்லைக்குட்பட்ட , இல. 1462 மாவனாவ கிராம அலுவலர் அதிகாரப் பிரிவு, ஹரித்தகம கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ‘கதுருகல்பிட்டிய’ மற்றும் ‘தெகொட பில்லே தெக்க’ என அழைக்கப்படும் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நில அளவையாளர் எம். ஜே. கோமல் அவர்களால் வரையப்பட்ட 2010 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 23 ஆம் திசுதியிடப்பட்ட 11458 Aஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப் பட்டதுமான காணித்துண்டு .

காணியின் விஸ்தீரணம்: (0 ௭.0 னூ. 27.2 பேர்)

அதிலுள்ள அனைத்தும் அடங்கலாக மற்றும் குளியாப் பிட்டிய காணிப்பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

நீர் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிக சீ . தயாரத்த அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட , 2013 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 05 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 8206 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மூலம் குளியாப்பிட்டியில் ‘த்ரஹீ என்டர்பிரைசஸ் அன்ட் டயர் சென்ட்ர்’ எனும் பெயரில் பங்குடமைத்துவத்தடன் வியாபாரத்தை நடத்தி வரும், குளியாப்பிட்டியவைச் சேர்ந்த கன்கானம் கமகே நாளனி மற்றும் பொருதொட்கே அஜித் பெர்னாந்து ஆகியோரால் டெஎப்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ (டெஎப்சீசீ வர்தன வங்கி பீஎல்சீ யின் பதிவாளர்) க்கு அடகு வைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து டெ எப் சீசீ வங்கி பீஎல்சீயினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் படி 2016 ஆம் ஆண்டு நடுவெம்பர் மாதம் 08 ஆந் திசுதி செவ்வாய்க்கிழமை மு.ப.11.00 மணிக்கு எம்மால் ஸ்தலத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனைக்கு விடப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- ஏலவிற்பனையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர், ஏல விற்பனையின் முடிவில் பின் வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்) ;
- உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்) ;
- விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்) ;
- மொத்த விளம்பரச் செலவு 94,000 ரூபா ;
- எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூவுபோர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிகள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்து செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 011-2371371 என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் டெஎப்சீசீ வங்கியின் பீஎல்சீ சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

‘முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/ இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.’

சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம,
ஓரே தேசம், ஓரே ஏலவிற்பனையாளர்,
124 வருடகால மகோன்னத சேவை.

நசர அலுவலகமும்

காட்சியறையும்:

290, ஹவ்வொக் ரோட்,

கொழும்பு 5

தொலைபேசி : 011-2502680/

2585408

தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 081-2224371 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 011-2588176

மின்-அஞ்சல் : schokmankandy@sltnet.lk மின்-அஞ்சல் : schokman@samera1892.com

இணையத்தளம் : www.sandslanka.com

10-858

டெஎப்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ

(டி.எப் சீ சீ வர்தனவங்கி பீஎல் சீ யின் பதிவாளர்)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்து ஏல விற்பனை

8206 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மூலம் அடகுவைக்கப்பட்ட உடமையின் விரபம்

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், குளியாப்பிட்டிய பதிவுப் பிரதேசத்தில் , கட்டுகம்பொல ஹத்பத்துவ, கினியம கோரளே , பிங்கிரிய பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் எல்லைக்குட்பட்ட , இல. 1163 போவத்த கிராம அலுவலர் அதிகாரி பிரிவு, யானாவெ மற்றும் போவத்த கிராமங்களில் அமைந்துள்ள ‘கொடமாயக்கா’ என அழைக்கப்படும் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. எஸ். ஏ. பொன்சேகா அவர்களால் வரையப்பட்ட 2012 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 16 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 149A ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டுகள் 02,03 மற்றும் 04 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதும் பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப் பட்டதுமான காணித்துண்டு.

காணியின் விஸ்தீரணம்: (0 ௭. 0 னூ. 0.7பேர்)

அதிலுள்ள அனைத்தும் அடங்கலாக மற்றும் குளியாப் பிட்டிய காணிப்பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

நீர் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிக சீ . தயாரத்த அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட , 2013 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 05 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 8206 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மூலம் குளியாப்பிட்டியில் ‘த்ரஹீ என்டர்பிரைசஸ் அன்ட் டயர் சென்ட்ர்’ எனும் பெயரில் பங்குடமைத்துவத்தடன் வியாபாரத்தை நடத்தி வரும், குளியாப்பிட்டியவைச் சேர்ந்த கன்கானம் கமகே நாளனி மற்றும் பொருதொட்கே அஜித் பெர்னாந்து ஆகியோரால் டெஎப்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ (பீஎல்சீசீ வர்த்தன வங்கி பீஎல்சீயின் பதிவாளர்) க்கு அடகு வைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து. டெ எப் சீசீ வங்கி பீஎல்சீயினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் படி 2016 ஆம் ஆண்டு நடுவெம்பர் மாதம் 08 ஆந் திசுதி செவ்வாய்க்கிழமை நன்ப்பெல் 12.00 மணிக்கு எம்மால் ஸ்தலத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனைக்கு விடப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- ஏலவிற்பனையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்) ;
- உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்) ;
- விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்) ;
- மொத்த விளம்பரச் செலவு 94,000 ரூபா ;
- எழுதுவினைஞர் மற்றும்

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 011-2371371 என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் டைப்ச்சீ வங்கியின் பீஎல்சீ சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்ளவும். ‘முன்னறிவித்தலின்றி’ ஏலவிற்பணைய நிறுத்தும்/ இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.’

சோக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம, ஓரே தேசம், ஓரே ஏலவிற்பணையாளர், 124 வைய்கால மகோன்னத சேவை.

நசா அலுவலகமும் சாட்சியறையும்: 290, ஹவ்லொக் ரோட், கொழும்பு 5.

தொலைபேசி : 081-2227593 தொலைபேசி : 011-2502680/2585408

தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 081-2224371 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 011-2588176 மின்-அஞ்சல் : schokmankandy@stlnet.lk மின்-அஞ்சல் : schokman@samera1892.com இணையத்தளம் : www.sandslanka.com

10-859

இலங்கை வங்கி

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பணை அறிவித்தல்

கடன் தொடர்பு இல. 73602176.

சுளுத்துறை கலமுல்ல, 1 ஆவது ஒழுங்கை என்னும் முசுவரியைச் சேர்ந்த திரு. பிலுப்பு மண்டபாடிகே நிஷான் பிரசீத் திசேரா ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பணை.

இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 19ஆம் பிரிவின் கீழ், இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2016.09.09ஆம் திசதிய 1984 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2016.09.06ஆந் திசதி செவ்வாக்கிழமை டெய்லி நியூஸ் , தினசரன், தினமின ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சளுக்கமைய நிறுவவை முதலையும் விற்பணைத் திசதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26இன் கீழ் அறிவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்ககளையும் அறிவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமணையையும் இல. 50/3), விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும் முசவரியில் அமைந்த திருவாளர்கள் T&H ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் திரு. துசித்த கருணாரத்தன அவர்கள் 2016.11.19ஆம் திசதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பணை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், சுளுத்துறை மாவட்டம், சுளுத்துறை பிரதேச செயலகப் பிரிவில், சுளுத்துறை பிரதேச சபை எல்லைசளுள் (நாகொட உப அலுவலகம்) சுளுத்துறை தொடடமுனே வடக்கு சுளுத்துறை தெ்த்தயில் கலமுள்ள தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு இல. 731/A இல் கலமுள்ள கிராமத்தில் அமைந்த வரிமதிப்பு இல. 15/30 ஐக் கொண்ட கொரசஹுவத்தயின் துண்டு 6 என அழைக்கப்படும் காணீய். உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் என். மலித் மொஹன் தி சில்வா தயாரித்த 2007, யூலை 22 ஆந் திசதியிட்ட வரைபட இல. 1627 இல் விபரித்த துண்டு A1 என அடையாளமிட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணீத்துண்டு - வடக்கு : பாதையம் : சிழக்கு: அதே காணியின் துண்டு 5 உம் ; தெற்கு : தற்சமயம் பீ. டபிள்யூ. பெர்ணான்டோவுக்குச் சொந்தமான அட்டி.சஹுவத்தயும் ; மேற்கு : முதலாவது ஒழுங்கையும், எல்லைசளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பட்ட வரைபடம் இல. 1627 இல் படி பதின்நான்கு தசம் எட்டு சைபர் பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 14.80பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள்,மரங்கள்,பயிர்கள் மற்றும் சசலதும் ஆகும்.

மேற்குறிப்பிட்ட துண்டு A1 கீழே விபரித்த பின்வரும் காணியின் ஒரு மீளளவை ஆகும்.

மேற்குறிப்பிட்டவாறு கலமுள்ள கிராமத்தில் அமைந்த கொரசஹுவத்தயின் (Gorakagahawatta) துண்டு 6 (வரைபடத்தில் பிழையாக கொரசஹுவத்த (Korakagahawatta) யின் துண்டு 6 எனக் குறிப்பிட்ட) என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ. எம். ஆர் . ஐயசேகர தயாரித்த 2004, ஒர்றோபர் 22 ஆந் திசதியிட்ட வரைபடம் இல. 4187 இல் விபரித்த துண்டு A என அடையாளமிட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணீத்துண்டு - வடக்கு : அடிப்படாதையும் ; சிழக்கு: அதே காணியின் துண்டு 5 உம் ; தெற்கு : தற்சமயம் பீ. டபிள்யூ. பெர்ணான்டோவுக்குச் சொந்தமான ஆட்டி.சஹுவத்தயும் ; மேற்கு : முதலாவது ஒழுங்கையும், எல்லைசளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பட்ட வரைபடம் இல. 4187இன் படி பதினைந்து தசம் எட்டு சைபர் பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 15.80பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள்,பயிர்கள் மற்றும் சசலதும் ஆகும். இது சுளுத்துறை காணிப் பதிவசுத்தில் G 237/257 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி, யூ. எல். நிமல் சாந்த, சிரேஷ்ட முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,

சுளுத்துறை மேற்குதாக்கிணை.

10- 1238

இலங்கை வங்கி
1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பணை அறிவித்தல்
கடன் தொடர்பு இல. 78391659 மற்றும் 78391918 மொரட்டுவ கட்டுபெத்த,காடண் சிற்றி , 2 ஆவது ஒழுங்கை,இல.280/137 என்னும் முசுவரியைச் சேர்ந்த திரு.தெல்கே குலரத்தன பீரீஸ் மற்றும் திருமதி சுரம்யா
<i>சோக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம, ஓரே தேசம், ஓரே ஏலவிற்பணையாளர், 124 வைய்கால மகோன்னத சேவை.</i>
<i>நசா அலுவலகமும் சாட்சியறையும்:</i> 290, ஹவ்லொக் ரோட், கொழும்பு 5.
தொலைபேசி : 081-2227593 தொலைபேசி : 011-2502680/2585408
தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 081-2224371 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 011-2588176 மின்-அஞ்சல் : schokmankandy@stlnet.lk மின்-அஞ்சல் : schokman@samera1892.com இணையத்தளம் : www.sandslanka.com
10-859
இலங்கை வங்கி
இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை
அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல் மற்றும் நிரந்தர (பொது) உப சேவைக்கு மாற்றுதல்
இளைப்பாறுதல்
கீழ்க்காணும் பெயருடைய சிரேஷ்ட உத்தியோகத்தர், 2016, ஓசத்து மாதம் 01 ஆந் திசதியிலிருந்து இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப்படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-
மேஜர் ஜெனரல் செனத் வோல்டர் எடிமா, யூஎஸ்பீ (உ/50933)
நிரந்தர (பொது) உப சேவைக்கு மாற்றுதல்
கீழ்க்காணும் பெயருடைய சிரேஷ்ட உத்தியோகத்தரை 2016, ஓசத்து மாதம் 01 ஆந் திசதியிலிருந்து இலங்கைத் தரைப் படையின் நிரந்தர (பொது) உப

ஜானசி பீரீஸ் மொரட்டுவை, ஹொரைதுடுவ, சந்திரசேகர வீதி, இல. 48 என்னும் முசுவரியைச் சேர்ந்த திரு.தெல்கே சரத் சந்திரரத்தன பீரீஸ் ஆகியோர் ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பணை.

இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19ஆம் பிரிவின்கீழ் இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2016.09.15 ஆந் திசதி புதன் கிழமை 1985 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2016.09.14 ஆந் திசதிய டெய்லி நியூஸ், தினசரன், தினமின ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சளுக்கமைய நிறுவவை முதலையும் விற்பணைத் திசதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26 இன் கீழ் அறிவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்ககளையும் அறிவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமணையையும் இல. 50/3), விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும் முசுவரியில் அமைந்த திருவாளர்கள் T&H ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் திரு. துசித்த கருணாரத்தன அவர்கள் 2016.11.26 ஆந் திசதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பணை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அட்டவணை

- காணீத்துண்டின் விபரங்கள்,
 - மாவட்டம் : கொழும்பு
 - பிரதேச செயலாளர் பிரிவு : மொரட்டுவை
 - கிராம அலுவலர் பிரிவு : 550 A லக்ஷபதிய வடக்கு
 - கிராமம் அல்லது நசரம் : லக்ஷபதிய
 - வீதி :
 - ஊ) பரிமதிப்பிலக்கம்:
 - கணீலி வரைபுப்பட இலக்கம்: 520210
 - துண்டு இல.10
 - காணீத்துண்டு இலக்கம்: 162
 - அளவு : 0.0411ஹெக்டெயர்கள்
 - ஈட்டுக்கமைய காணிப்பரப்பளவு: 0.0411 ஹெக்டெயர்
 - ஊ) கூட்டுரிமை ஆதனமொன்றாயின் அலகு இல.:
- முற்பதிவுத் தொடர்பு :
 - பதிவு செய்த இடம் : தெல்கந்த, நுசேகொடை
 - முல உறது சான்றிதழ் இல. :2518463 கொழும்பு
 - முல உறது வகுப்பு: முதலாம் வகுப்பு
இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி. (திருமதியு-ஆர்.பி. பெரேரா, முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,

கட்டுபெத்த.

10- 1237

அட்டவணை

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பணை அறிவித்தல் எம்.எல்.சே.போதிநாயக்க, சணக்கு இல. 0160 5000 2822

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎவ்சியின் பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2016.07.28 ஆந் திசதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அடையாக 2016.09.09ஆம் திசதிய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2016.09.29 ஆந் திசதிய துவியன (Divaina), ஐலன்ட் (Island), தினக்குரல் (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சளுக்கிணங்க நிறுவவை முதலான குறிப்பிட ஐம்பது இலட்சத்து தொண்ணூற்று மூவாயிரத்து தொளாயிரத்து முப்பத்தி ஒன்பது ரூபா ஐம்பத்தியிரண்டு சதம் (ரூபா 50,93 ,939.52) 2016, யூன் 28 ஆந் திசதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்திக் தீர்க்கும் திசதி வரை நாற்பத்தி மூன்று இலட்சத்து தொண்ணூற்றி இரண்டாயிரத்து பதினேழு ரூபா பதின்நான்கு சதம் (ரூபா 43,92,017.14) இத்தமும் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்குபதின்மூன்று (13%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பர்ச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு, பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமணைகளை சண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரரான ஐ.டபிள்யூ ஐயசூரிய என்பவர் மூலமாக 2016.11.15ஆந் திசதி பி.ப.3.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பணை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

சப் பிரசமுல மாகாணம், சேகாலை மாவட்டம், மாவத்தை பத்துவின் பரனகுரு கோரளேயின் சேகாலை நசர சபை எல்லைசளுக்குள் ஓலகமையில் அமைந்த “வக்சயாயெவத்த மற்றும் தெல்காஹாமுலஹேன” என்றழைக்கப்படும் காணீக்கு (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. என். காதர் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட) 2004, மே 26 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல.4066/ ஏ எனும் வரைபடத்தில் லொட் 3 மற்றும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எல். பி. பெத்தெவெல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட மா. நீ. வழக்கு இல. 18734, இல. 2568/A எனும் வரைபடத்தில் லொட் இலக்கங்கள் 1, 2, 3, 4, 5 மற்றும் 6 மீன் அளவீடு செய்யப்பட்ட) உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் இந்ராணி மல்லிக்கா என்பவரால் தயாரிக்கப் பட்ட 2011, நவெம்பர் 30 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 876/11 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைசளாவன - வடக்கு : சேகாலை முதல் ஓல்கம வரையான வீதி; கிழக்கு : வெதராலகே வத்த ; தெற்கு : மீரிஹெல்ல ஆர்கம காணீ மற்றும் மேற்கு : இல. 2568/A எனும் வரைபடத்தில் லொட் 8 ஆகிய இவ் எல்லைசளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றாட் முப்பத்தி ஏழு பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 37பே.) அல்லது 0.1947 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்கள் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த சசல வழி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் , கூறப்பட்ட வரைபடத்திற்கு அடையானதாகும்.

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்

சேவைக்கு மாற்றுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட் டுள்ளது:-

2016 இன் இல. 943 எம்ஓடி/டி.ஈஎப்/02/01/ஏஆர்எப்/ஆர்ஈர்/1187.
இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப் படை
மேஜர் ஜெனரல் செனத் வோல்டர் எடிமா, யூஎஸ்பீ (உ/50933)

அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

பொறியியலாளர் கருணாசேன ஹெட்டி-ஆர்ச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்ச.

பாதுகாப்பு அமைச்சு,

கொழும்பு,

2016, யூலை 21.

10-882

கூறப்பட்ட லொட் 2 கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

மேற்கூறப்பட்ட ஓலகமை கிராமத்தில் அமைந்த “வக்சயாயெவத்த மற்றும் தெல்காஹாமுலஹேன” (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எல். பி. பெத்தெவெல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 2568/A எனும் வரைபடத்தில் லொட் இலக்கங்கள்1, 2, 3, 4, 5 மற்றும் 6 மீன் அளவீடு செய்யப்பட்ட மற்றும் உப பிரிவுகளான சேகாலை மா. நீ. வழக்கு இல. 18734.) என்றழைக்கப்படும் காணீக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரீ. என். காதர் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, மே 26 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 4066/ஏ எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 3 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைசளாவன - வடக்கு : வீதி; கிழக்கு : வெதராலகே வத்த மற்றும் இலுக்பெலஸ்லி வத்த ; தெற்கு: மிரிஹெல்ல உரிமம் சோரும் அரம்பெ மற்றும் மேற்கு : இல. 2568/A எனும் வரைபடத்தில் லொட் 8 ஆகிய இவ் எல்லைசளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றாட் முப்பத்தி ஏழு பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 37பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்கள் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த சசல வழி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந் தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்பு சுளுடன் ,சேகாலை காணிப்பதிவசுத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் A 573/90 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பளிச் செயலாளர்கள்.

10- 1099

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ –கிருளப்பணைக் கிளை
(முன்பு ஹற்றன் நெஷனல் பாங்க் லிமிட்டட்)
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் விலை மதிப்பிற்கு ஆதனம் பகிரங்க ஏல விற்பணை

கடன் எடுத்த சரத் பராக்கிரம சிரியால் கொத்தவாவல வி்க்ரமராச்சி மில்லவகே சன்ன காலிங்க குமாரரத்தன வி்க்ரமராச்சி மில்லவகே பிரியந்தி குமாரரத்தன அல்லது பிரியந்தி கரேந்தரனி கொத்தாவல ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த தொத்தாரிக எம். பி.எம். மோட்டி 2015. 06.18 ஆந் திகதியுடைய முறி இலக்கம் 6163 மூலம் செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவைச் செலுத்துவதில் தவறகை புரிதல்எ்தாலும், மிகுதி பணமும் அதன் வட்டியும் ஏலதாரரின் சொல்லப்பட்ட கட்டணங்களும் மற்றும் கொடுப்பனவைச் எல்லாம் சேர்த்து அறிவிடுவதற்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம் இக்கீழ் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தை என்னால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பணை செய்யப்படும.

இக் கீழ் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தை 2016 ஆம் ஆண்டு நவெம்பர் மாதம் 15 ஆந் திசதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பணை செய்யப்படும.

மேல் மாகாணம், அத்தனகல்ல பதிவு எல்லையில் கம்பஹர மாவட்டம் உட்காபத்து சியன கோரளையி்ல மெசொடபொத்த கிளை அலுவலகம் அத்தனகல்ல பிரதேச சபை எல்லையில் அத்தனகல்ல மாவட்ட, மாவட்ட செயலாளர் தொகுதியில் இல. 352 ஊ ஆம் இலக்க கிராம அலுவலர் தொகுதியில் போபத்த கிராமத்தில் அமைந்துள்ள புண்ச் குருந்துவத்த காணியின் நிலஅளவையாளர் பி .வேதாசலம் அவர்களால் 2004.06.17 ஆந் திசதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 2342 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் A , இக்காணியின் விஸ்தீரணம் முப்பத்தமுன்று ஏக்கர் மற்றும் முப்பத்து ஆறு பேர்ச்சல் (33ஏ. 0றா.36 பேர்.) இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள் மற்றும் எல்லாம் சேர்த்து.

தீர்மானம் பற்றியஅறிவித்துலுக்காக.- 2016.06.03 ஆந் திசதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2016.06.03 ஆந் திசதிய “லக்கிம்”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைசனையும் பார்க்கவும்.

ஆதனத்துக்குச் செல்லும் விதம்.- கிரிந்திவெல சந்தியிலிருந்து 2.5மீற்றர் அத்தனகல்ல ரோட்டில் உராபொல புண்ச்சி குருந்துவத்த எஸ்டேட் சென்று காணியை காண முடியும். இத்தக் காணீ அத்தனகல்ல கிரிந்திவெல்ல ரோட்டில் இடது பக்கத்தில் உள்ளது.

கொடுப்பனவு முறை.- உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- கொள்வனவு விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) ;
- ஏலதாரரின் தரகு பணம் 2 1/2 % (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- நொத்தாரிகக் கட்டணம் 2,500 ரூபா ;
- இலிகிதர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- ஏலத்திற்குச் செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பர்ச் செலவுகள்.

மிகுதி 90% ஏலத் திசதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் பணமாக வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். தவறினால் முற்பணம் 10% செலுத்திய தொகை திருப்பி செலுத்தப்பட மாட்டாது. காணியை மீண்டும் ஏலத்தில் விடப்படும் அதிகாரம் உண்டு.

உரித்தானம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- “சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (கடன் அறிவிடுதல்), ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, இல. 479, ரீ. பி. ஐயா மாவத்தை, கொழும்பு 10” உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல. : 011-2664664.

எல். பி. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்), சிரேஷ்ட உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர், விலைமதிப்பீட்டாளர், நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200,

2 ஆவது மாடி,

புதுக்கடை வீதி,

கொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. 011-2445393,011-2396520.

தொலைநசல்: 011-2445393

10- 1129

கீழ்க்காணும் பெயருடைய சிரேஷ்ட உத்தியோகத்தரை 2016, ஓசத்து மாதம் 02 ஆந் திசதியிலிருந்து மேஜர் ஜெனரல் பதவியில் நிரந்தரமாக்குதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-
தற்காலிக மேஜர் ஜெனரல் அங்கம்பொடி லால் தயாநாத் மெண்டின் குணசேக்கர, ஆர்எஎஸ்பீ, யூஎஎஸ்பீ, பீஎஎஸ்சீ (உ/60080)
இளைப்பாறுதல்
கீழ்க்காணும் பெயருடைய சிரேஷ்ட உத்தியோகத்தர், 2016, ஓசத்து மாதம் 03 ஆந் திசதியிலிருந்து இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப்படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-
மேஜர் ஜெனரல் அங்கம்பொடி லால் தயாநாத் மெண்டின் குணசேக்கர, ஆர்எஎஸ்பீ, யூஎஎஸ்பீ, பீஎஎஸ்சீ (உ/60080)
இளைப்பாறுதல்
கீழ்க்காணும் பெயருடைய சிரேஷ்ட உத்தியோகத்தர், 2016, ஓசத்து மாதம் 03 ஆந் திசதியிலிருந்து இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப்படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-
மேஜர் ஜெனரல் அங்கம்பொடி லால் தயாநாத் மெண்டின் குணசேக்கர, ஆர்எஎஸ்பீ, யூஎஎஸ்பீ, பீஎஎஸ்சீ (உ/60080)

<p>எம்ஓடி/டி.எஃப்/03/02/வீஎன்எப்/௨௫௭என்/41.</p> <p>இலங்கைக் கடற்படை - தொண்டர் கடற்படை</p> <p>அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணையிலிருந்து நீக்குதல்</p> <p>கீழ்க் காணும் பெயருடைய உத்தியோகத்தரை 2014, ஓசுத்து மாதம் 30 ஆந் திகதியிலிருந்து இலங்கைக் கடற்படையின் தொண்டர் கடற்படையின் அதிகாரவாணையிலிருந்து நீக்குதல் அதி உத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-</p> <p>லெப்டினன்ட் (வீஎன்எப்) அசங்க விதானகமகே, இல.தொகப - என்வீஎக்ஸ் 5651</p> <p>அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</p>	<p>2016 இன் இல. 1024</p> <p>இலங்கைக் கடற்படை - தொண்டர் கடற்படை</p> <p>அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக் கப்பட்ட தொண்டர் கடற்படையிலிருந்து தொண்டர் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்றுதல்</p> <p>கீழ்க்காணும் பெயருடைய உத்தியோகத்தரை 2014, ஒந்நொபர் மாதம் 11 ஆந் திசதியிலிருந்து இலங்கைக் கடற்படையின் தொண்டர் கடற்படையிலிருந்து தொண்டர் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்றுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-</p> <p>லெப்டினன்ட் (வீஎன்எப்) ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே லக்ஷ்மன்உபாலி ரத்நாயக்க, இல.தொகப - என்வீஎக்ஸ் 5410</p> <p>அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</p>	<p>எம்ஓடி/௨௬எப்/03/02/வீஎன்எப்/ரீ'ஆர்என்/39.</p> <p>இலங்கைக் கடற்படை - தொண்டர் கடற்படை</p> <p>அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொண்டர் கடற்படையிலிருந்து தொண்டர் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்றுதல்</p> <p>கீழ்க்காணும் பெயருடைய உத்தியோகத்தரை 2014, ஒந்நொபர் மாதம் 11 ஆந் திசதியிலிருந்து இலங்கைக் கடற்படையின் தொண்டர் கடற்படையிலிருந்து தொண்டர் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்றுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-</p> <p>லெப்டினன்ட் (வீஎன்எப்) ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே லக்ஷ்மன்உபாலி ரத்நாயக்க, இல.தொகப - என்வீஎக்ஸ் 5410</p> <p>அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,</p>
<p>பாதுகாப்பு, நசர அபிவிருத்தி அமைச்சு,</p> <p>கொழும்பு,</p> <p>2014, செத்தெம்பர் 04.</p> <p>10-1222</p>	<p>கோடாபய ராஜபக்ஷ,</p> <p>ஆர்ட்பி, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ,</p> <p>செயலாளர்,</p> <p>பாதுகாப்பு, நசர அபிவிருத்தி அமைச்சு.</p>	<p>கோடாபய ராஜபக்ஷ,</p> <p>ஆர்ட்பி, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ,</p> <p>செயலாளர்,</p> <p>பாதுகாப்பு, நசர அபிவிருத்தி அமைச்சு.</p>
<p>பாதுகாப்பு, நசர அபிவிருத்தி அமைச்சு,</p> <p>கொழும்பு,</p> <p>2014, யூன் 10.</p> <p>10- 1233</p>	<p>பாதுகாப்பு, நசர அபிவிருத்தி அமைச்சு,</p> <p>கொழும்பு,</p> <p>2014, யூன் 10.</p> <p>10- 1233</p>	

மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்

<p>2016 இன் இல. 1௦25</p> <p>1978 ஆம் ஆண்டின் 2 ஆம் இலக்க நீதித்துறைச்சட்டத்தின் 45(3) ஆம் பிரிவினால் எனக்குரித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களைக் கொண்டு நீதி அமைச்சர் விஜயதாச ராஜபக்ஷ ஆகிய நான், பின்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சட்டத்தரணிகளை சம்பந்தப்பட்ட நீதி நிருவாகப் பிரிவுகளுக்கான சமாதான நீதவான்களாவும் உத்தியோகப்பற்றற்ற நீதிவான்களாகவும் நியமிக்கின்றேன்.</p>	<p>2016 இன் இல. 1025</p> <p>1978 ஆம் ஆண்டின் 2 ஆம் இலக்க நீதித்துறைச்சட்டத்தின் 45(3) ஆம் பிரிவினால் எனக்குரித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களைக் கொண்டு நீதி அமைச்சர் விஜயதாச ராஜபக்ஷ ஆகிய நான், பின்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சட்டத்தரணிகளை சம்பந்தப்பட்ட நீதி நிருவாகப் பிரிவுகளுக்கான சமாதான நீதவான்களாவும் உத்தியோகப்பற்றற்ற நீதிவான்களாகவும் நியமிக்கின்றேன்.</p>	<p>2016 இன் இல. 1025</p> <p>1978 ஆம் ஆண்டின் 2 ஆம் இலக்க நீதித்துறைச்சட்டத்தின் 45(3) ஆம் பிரிவினால் எனக்குரித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களைக் கொண்டு நீதி அமைச்சர் விஜயதாச ராஜபக்ஷ ஆகிய நான், பின்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சட்டத்தரணிகளை சம்பந்தப்பட்ட நீதி நிருவாகப் பிரிவுகளுக்கான சமாதான நீதவான்களாவும் உத்தியோகப்பற்றற்ற நீதிவான்களாகவும் நியமிக்கின்றேன்.</p>									
<i>தொடர் இல.</i>	<i>பெயர்</i>	<i>முசுவரி</i>	<i>நீதி நிருவாக வலயம்</i>	<i>தொடர் இல.</i>	<i>பெயர்</i>	<i>முசுவரி</i>	<i>நீதி நிருவாக வலயம்</i>	<i>தொடர் இல.</i>	<i>பெயர்</i>	<i>முசுவரி</i>	<i>நீதி நிருவாக வலயம்</i>
1.	சட்டத்தரணி திருமதி காரியவசம் சமராலாகே டயானி பிரியங்கா காரியவசம்	இல. 384/1. நாசன்ஹந்திய, மந்தாவல, புகொடை	சம்பஹா	8.	சட்டத்தரணி திரு. துசீத ருவன் விஜேவிக்கிரம குணசேகர	இல. 128ஏ, 3 பி ஒழுங்கை, சிறிமங்கள வீதி, மாகொல தெற்கு, மாகொல	கொழும்பு	9.	சட்டத்தரணி திரு. லுஷான் சமிந்த வடுதந்திரி	இல. 41, குரர்தன் வீதி, அம்பலான்கொடை	பலப்பிட்டிய
2.	சட்டத்தரணி திருமதி ஹதருசிங்க ஆர்ச்சிகே சந்திமா தில்ருக்ஷி ஹதருசிங்க	இல. 106, மாகிலன்சமுல, கனேமுல்ல	சம்பஹா	9.	சட்டத்தரணி திரு. வெலிதரகே சுமனசிறி	இல. 40/15, முன்றாம் ஒழுங்கை, விக்கிரமர்தன மாவத்தை, சொஹுவல, நகேசொடை	நுகேசொடை	10.	சட்டத்தரணி திரு. வலிமுனி பிரசன்ன மனோரஞ்சன் ஜானக அபேசேகர	இல. 30/1, அபேசேகர வீதி, நீர்கொழும்பு	நீர்கொழும்பு
3.	சட்டத்தரணி திரு. பெற்றிக் மிலர்ன் குணவர்தன சேர்பன்டைன் வீதி, பொரளை, கொழும்பு 08	இல. 330 A 1-4, தேசிய வீடமைப்புத் திட்டம்,	கொழும்பு	10.	சட்டத்தரணி திரு. குருவேசுரிய அன்ரன் டிரோவோ	இல. 42௨, கொழும்பு வீதி, வியனசேமுல்ல, ச்துவை	நீர்கொழும்பு	11.	சட்டத்தரணி திரு. வலிமுனி பிரசன்ன மனோரஞ்சன் ஜானக அபேசேகர	இல. 42௨, கொழும்பு வீதி, வியனசேமுல்ல, ச்துவை	நீர்கொழும்பு
4.	சட்டத்தரணி திரு. ஹபக்கல கங்கானன்சே சந்திரசேன த அல்விஸ்	இல. 114/5, இரண்டாம் ஒழுங்கை, சமங்கல மாவத்தை, குருநாகல்	குருநாகல்	12.	சட்டத்தரணி திரு. பெர்னாந்து	இல. 130/1, சுசுத மாவத்தை, கிடாகம்முல்ல, சம்பஹா	சம்பஹா	13.	சட்டத்தரணி திரு. ஜயசுந்தர முதியன்சேலாகே ராஜேந்திர ஜயசுந்தர பண்டார	இல. 16/5, “லும்பினி”, கீர்பான, கம்பளை	சம்பஹா
5.	சட்டத்தரணி திரு. அபேகோன் வாசல முதியன்சே ராலஹாமிலாகே தயானந்த ரத்வத்த	இல. 16/5, “லும்பினி”, கீர்பான, கம்பளை	சம்பளை	14.	சட்டத்தரணி திரு. பின்னவலகே ஞானவர்தன	இல. 276/5பி, தேவாலேசாவ, இரத்தினபுரி	சம்பஹா	11.	சட்டத்தரணி திருமதி சாமா ராஜலக்ஷ்மி ஆப்டிகல ஜயதிலக	இல. 1090/1, ஆப்டிகல மாவத்தை, வெலிகட, இராஜகிரிய	விஜயதாச ராஜபக்ஷ, நீதி அமைச்சர்.
6.	சட்டத்தரணி திரு. சுயா கித்திரி அரம்பவத்த	இல. 276/5பி, தேவாலேசாவ, இரத்தினபுரி	இரத்தினபுரி	12.	சட்டத்தரணி திரு. பின்னவலகே ஞானவர்தன	இல. 276/5பி, தேவாலேசாவ, இரத்தினபுரி	சம்பஹா	12.	சட்டத்தரணி திரு. பெர்னாந்து	இல. 16/5, “லும்பினி”, கீர்பான, கம்பளை	சம்பஹா
7.	சட்டத்தரணி திருமதி சாமா ராஜலக்ஷ்மி ஆப்டிகல ஜயதிலக	இல. 1090/1, ஆப்டிகல மாவத்தை, வெலிகட, இராஜகிரிய	கொழும்பு	13.	சட்டத்தரணி திரு. பின்னவலகே ஞானவர்தன	இல. 276/5பி, தேவாலேசாவ, இரத்தினபுரி	சம்பஹா	13.	சட்டத்தரணி திரு. ஜயசுந்தர முதியன்சேலாகே ராஜேந்திர ஜயசுந்தர பண்டார	இல. 16/5, “லும்பினி”, கீர்பான, கம்பளை	சம்பஹா
				14.	சட்டத்தரணி திரு. பின்னவலகே ஞானவர்தன	இல. 276/5பி, தேவாலேசாவ, இரத்தினபுரி	சம்பஹா	14.	சட்டத்தரணி திரு. பின்னவலகே ஞானவர்தன	இல. 276/5பி, தேவாலேசாவ, இரத்தினபுரி	சம்பஹா
					நீதி அமைச்சு, கொழும்பு 12, 2016, செத்தெம்பர் 30.				நீதி அமைச்சு, கொழும்பு 12, 2016, செத்தெம்பர் 30.		
					10 - 1041				10 - 1041		

அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

<p>காணி அமைச்சு</p> <p>2002 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க நில அளவைச் சட்டத்தின் 27 ஆம் பிரிவின்கீழ் நில அளவைச் சபைக்கு உறுப்பினர்களை நியமித்தல்</p>	<p><i>நிரல் I</i></p> <p><i>பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகளின் விபரங்கள்</i></p>	<p><i>நிரல் II</i></p> <p><i>காணி பற்றிய விபரங்கள்</i></p>	<p><i>நிரல் III</i></p> <p><i>பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகளின் விபரங்கள்</i></p>
<p>2002 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க நில அளவைச் சட்டத்தின் 27(அ) ஆம் பிரிவின் கீழ், காணி அமைச்சர் தமக்கு உரித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் பயணைக் கொண்டு 2013.08.16 ஆந் திசதி பிரசுரிக்கப்பட்ட அரசாங்க வர்த்தமானியில் வெளியான அறிவித்தல் 2016.01.25 ஆந் திசதி முதல் செயல்வலுப் பெறும் வகையில் பின்வருமாறு வாசிப்பதற்கு இத்தால் திருத்தப்பட்டுள்ளது:</p> <p>(அ) பதவி வழி உறுப்பினர்கள்</p> <ol style="list-style-type: none">விஜயசிங்ஹ ஆர்ச்சிகே சிசிர குமார விஜயசிங்ஹ - உறுப்பினர் - பணிப்பாளர், அளவையியல் படமாக்கல் - பணிப்பாளர், அளவையியல் படமாக்கல் நிறுவனம்	<p>ஜோன் ஏ. ஈ. அமரதுங்க, காணி அமைச்சர்.</p>		
<p>கொழும்பு,</p> <p>2016, செத்தெம்பர் 05.</p> <p>10-511</p>			

காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தான்) கட்டளைச் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 120) கீழான அறிவித்தல்

1. கீழ்க்குறிப்பிட்ட அட்டவணையில் காணப்படும் II ஆம் நிரலில் விபரிக்கப்படும் அடுக்குமாடி ஆகனம் I ஆம் நிரலில் காணப்படுவதும் கிழிந்தோ அல்லது காணாமலோ போயிருக்கும் இருமடித்தாள்கள் சம்பந்தமான III ஆம் நிரலில் காணப்படும் உறுதிகளிலிருந்து தற்காலிகமாக காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள) கட்டளைச் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 120) 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் மீள அமைக்கப்பட்டிருக்கின்றது.

2. 2016.10.14 ஆந் திசதி தொடக்கம் 2016.10.28 ஆந் திசதிவரை அனைத்து வேலை நாட்களிலும் மு. ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி. ப. 3.00 மணி வரையிலான காலப்பகுதியில் திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களை விரும்பியவர்கள் பார்வையிடுவதற்கு ஹொமாகமை காணிப்பதிவசத்தில் வைத்திருக்கப்படும்.

3. திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களில் சேர்க்கப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் விபரங்கள் சம்பந்தமாக, பதிவு சம்பந்தமான எவரேனும் ஆட்சேபணையினை தாக்கல் செய்யவோ அல்லது தவறாக விடப்பட்டிருக்கும் விபரங்களை அல்லது பதிவுகளை சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனவோ விரும்பின் அவை தொடர்பாக முறைப்பாடுகள் அல்லது கோரிக்கைகளைச் செய்வோர் கீழே சையொப்பமிட்டுள்ளவரது பெயருக்கு எழுத்தமுலம் 2016.11.04 ஆந் திசதிக்குப் பிந்தாமல் பதிவாச்சல் மூலம் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலசத்திற்கு அனுப்புதல் வேண்டும். ஆட்சேபணைகள் அல்லது கோரிக்கைகள் ஆவண ரீதியான ஆதாரங்களுடன் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

<i>நிரல் I</i>	<i>நிரல் II</i>	<i>நிரல் III</i>
<i>பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகளின் விபரங்கள்</i>	<i>காணி பற்றிய விபரங்கள்</i>	<i>பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகளின் விபரங்கள்</i>
கொழும்பு மாவட்டத் தின் ஹொமாகமை காணிப்பதிவசத்தின் Con N என்னும் பிரிவின் 07 ஆவது புத்தகத்தின் 207 ஆவது ஏடு.	மேல் மாகாணத்தின், கொழும்பு மாவட்டத்தின் மத்தேகொட இல் அமைந்துள்ள “மத்தேகொட வத்த” என்னும் காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற அளவீட்டாளர் எஸ்.ஏ. குணவர்தன அவர்களினால் 1983.11.14 ஆந் திசதி அளவிட்டு தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் சொ/145 ஏ/839 உடைய அளவீட்டின் வரிப்பணம் இலக்கம் 4B/4-5 அலகு 3 இற்கான எல்லைகள்:- <p>வடக்கு : அலகு இலக்கம் 02 உடன் இந்த அலகு பிரிக்கப்படும் சுவரின் மத்தி;</p>	1. ஜீ.எச். ஜீ. அம்பசுஹவிட்டட் பி. நொ. ஆல் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 2007.04.19 ஆந் திசதிய 364 ஆம் இலக்க அறுதி உறுதி.
		எமது இல. : ஆர்ஜீ/என்பீ/11/2/34/2016/ஏடு. தயா. பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம், இல. 234/ஏ3, உடன்சில் கொப்பேசடுவ மாவத்தை, பத்தரமுல்லை.
		10-472

அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்</p> <p>394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “டக்டீடா இன்ஜினியரிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்</p>	<p>அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க, கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் அறியத்தருகிறேன்.</p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்</p> <p>394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “சென்லோ புட்வெயார் இண்டஸ்ட்ரீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்</p>
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2010.09.08 ஆந் திசதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “டக்டீடா இன்ஜினியரிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி வியாபார நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடாமல் அல்லது இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிசிற்து.</p>	<p>தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன, கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.</p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2010.06.22 ஆந் திசதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “சென்லோ புட்வெயார் இண்டஸ்ட்ரீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி வியாபார நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடாமல் அல்லது இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிசிற்து.</p>
<p>அவ்வாறு வியாபார நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடாமல் அல்லது இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணம் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திசதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும்போது “டகீடா இன்ஜினியரிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன்</p>		<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2010.06.22 ஆந் திசதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “சென்லோ புட்வெயார் இண்டஸ்ட்ரீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி வியாபார நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடாமல் அல்லது இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிசிற்து.</p>

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 01 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்க சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

லக் ஸ்பைசீஸ் புரொடக்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிடெட்ட்
சணக்கு இல. 0182 1000 0174

25. 08.2016 ஆந் திசதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும், ஏசமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

“PQ144 எனும் சம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொடும்பு - 02, சார் ஜேம்ஸ் பீரிஸ் மாவத்தை இல. 110 சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக காலி பிரசித்த நொத்தாரிசுவான கே.எஸ்.என் டி. சில்வா என்பவரினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014, யூலை 04 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 1603 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றிருக்கோண்ட கடனை, இலங்கைச் சனநாயக சோஷலிசக் குடியரசின் சம்பனி சட்டங்களுக்கமைவாக நேர்த்தியாக கூட்டிணைக்கப்பட்ட PV89896 எனும் பதிவு இலக்கத்தைக் கொண்ட பெயர் மற்றும் வடிவில் “லக் ஸ்கைஸ் புரொடக்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிடெட்.” எனும் சம்பனியின் மீது கடமைப்பட்டுள்ளர் எனும் வசையில் கடன் பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் லக்சித்த ஷியங்க காரியவசம் பத்திரன மற்றும் மஞ்சல குடாசம என்பவர்கள் மீன் செலுத்தத் தவறியள்ளமையினால், இல. 1603 எனும் “ஈட்டு” முறியின் பிரகாரம் அறிவிட்பட்ட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் ஐந்து கோடியே ஐம்பத்து நான்கு இலட்சத்து இருபத்தி மூவாயிரத்து எழுநூற்று இருபத்தி ஒரு ரூபா எழுபத்தி ஆறு சதம் (ரூபா 5,54,23,721.76) 2016, யூலை 12 ஆந் திசதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதன், குறிப்பிடப்பட்ட ஐந்து கோடியே ஐம்பத்து நான்கு இலட்சத்து இருபத்தி மூவாயிரத்து எழுநூற்று இருபத்தி ஒரு ரூபா எழுபத்தி ஆறு சதம் (ரூபா 5,54,23,721.76) 2016, யூலை 13 ஆந் திசதி முதல் இல. 1603 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அறிவிட்பட்ட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தத் தீர்க்கும் திசதி வரை வருடாந்தம் ஐந்து தசம் ஏழு ஐந்து (5.75%) குறைந்த பட்ச வட்டி விகிதத்தின் கீழ் வண்டன் இன்ட் பேங்கினால் வழங்கப்படும் 03 மாதங்களுக்கு மேலான ஆண்டொன்றிற்கு நான்கு தசம் ஐந்து பைப் வீதம் (4.50%) இரண்டு கோடியே நாற்பத்தி ஐந்து இலட்சத்து ஐம்பதினாயிரத்து ஐந்தாற்று ஐம்பது ரூபா (ரூ. 2,45,50,550) மேலும் ஒரு கோடியே முப்பத்தி ஐந்து இலட்சம் ரூபா (ரூ. 1,35,00,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் ஒரு வீதம் (11%) மேலும் ஒரு கோடியே நாற்பத்தி ஒரு இலட்சத்து பதின்னாக்காயிரத்து (தொள்ளாயிரத்து என்பத்தி நான்கு ரூபா அறுபத்தி ஐந்து சதம் (ரூபா 1,41,14,984.65) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினொரு வீதம் (11%) வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் , ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டு ரூப்பின் அளவற்றமும் சுழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 1603 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை சம்பல உத்தரவுபெற்ற ஏவதாரர்களான ஜெ. டப்ளியூ. ஐயசூரிய என்பவர்கள் மூலமாக பசிராங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்திற்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தாகும் தீர்மானிக்கின்றது.”

மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

1. தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், ஹபராதுவை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் ஹபராதுவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தல்பெபத்துவையின் தித்தகால்ல 166B கிராம அலுவலர் பிரிவின் தித்தகால்லையின் அமைந்து “சல்கொடா முக்கலாய்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் கே.ஜீ. வணிகரத்தன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012, ஓசத்து 08 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 1285 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : கூறப்பட்ட PP 8626 எனும் வரைபடத்தில் கூறப்பட்ட 25530 எனும் அரச காணி; கிழக்கு: TP 198062 எனும் காணி; தெற்கு: TP 155684 எனும் காணி மற்றும் ; மேற்கு : கூறப்பட்ட P P 8626 எனும் வரைபடத்தில் T P 253354, T P 243650 மற்றும் 25529 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து ஏக்கர்கள் மற்றும் முப்பத்தி மூன்று தசம் ஒன்பது பைப் போ்சீ. (10ஏ. 0൬. 33.90பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியின் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அப்தின்சன் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள் , ஏனைய செளகரியங்கள் , வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன், கூறப்பட்ட இல. 1285 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக காலி காணிய் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் T6/138 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட லொட் A மீன் அளவிடு செய்யப்பட்டதாகும்.

மேற் கூறப்பட்ட தித்தகால்லையின் அமைந்து “சல்கொடா முக்கலாய்” என் நழைக்கப்படும் காணிக்கு நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1910, யூன் 02 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 269919 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித் துண்டின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : கூறப்பட்ட PP 8626 எனும் வரைபடத்தில் கூறப்பட்ட 25530 எனும் அரச காணி; கிழக்கு: T P 198062 எனும் காணி; தெற்கு: T P 155684 எனும் காணி மற்றும் மேற்கு: கூறப்பட்ட P P 8626 எனும் வரைபடத்தில் T P 253354, T P 243650 மற்றும் 25529 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து ஏக்கர்கள் ஒரு றூட் மற்றும் எட்டு பேர்சீ. (10ஏ. 1൬. 8பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள் , பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன் கண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள் , ஏனைய செளகரியங்கள் , வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன், கூறப்ப இல. 269919 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக காலி காணிப்பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் T6/126 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், ஹபராதுவை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் ஹபராதுவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தல்பெபத்துவையின் மத்திய - சுட்டாலுவை 164/B கிராம அலுவலர் பிரிவின் சுட்டாலுவையின் அமைந்த “குடாலுகொட கெலேயாய” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் கே.ஜீ. வணிகரத்தன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011, ஓசத்து 10 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 1179 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1B எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : அதே காணியின் லொட் 1A ; கிழக்கு: வாலவுகாஹா குட்பர. அமைந்த துண்டின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : கூறப்பட்ட PP 8626 எனும் வரைபடத்தில் கூறப்பட்ட 25530 எனும் அரச காணி; கிழக்கு: T P 198062 எனும் காணி; தெற்கு: T P 155684 எனும் காணி மற்றும் மேற்கு: கூறப்பட்ட P P 8626 எனும் வரைபடத்தில் T P 253354, T P 243650 மற்றும் 25529 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து ஏக்கர்கள் ஒரு றூட் அடே காணியின் லொட் 1C வீதி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் நான்கு ஏக்கர் இரண்டு றூட் மற்றும் பத்து தசம் ஆறு ஒன்று பேர்சீ.(4ஏ. 2൬. 10.61பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன், கூறப்பட்ட இல. 1179 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக காலி காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் S 54/7 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

லொட் 1B வழி மீதும் அதன் ஊடாகவும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடன் கீழ் வறறுமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற் கூறப்பட்ட சுட்டாலுவையின் அமைந்த “ குடாலுகொட கெலேயாய” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு கூறப்பட்ட இல. 1179 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1C எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கு : அதே காணியின் லொட் 1A ; கிழக்கு: அதே காணியின் லொட் 1B; தெற்கு : அதே காணியின் லொட் 1B மற்றும் ; மேற்கு : பெத்தெனிய உடுமுல்ல மற்றும் பிரதான வீதி முதலான வீதி

ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதின்மூன்று தசம் நான்கு எட்டு பேர்சீ,(0൬. 0൬. 13.48பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன் கண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள் , ஏனைய செளகரியங்கள் , வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன், கூறப்பட்ட இல. 1179 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக காலி காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் S 54/8 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சம்பனிச் செயலாளர்

10-1097

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்க சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டு 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச்சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 21 ஆம் பிரிவின் கீழ் வெளியிடப்படும் அறிவித்தல்

15.07.2016 இல் நடைபெற்ற கூட்டத்தில் இவ்வங்கி பணிப்பாளர் சபை விடிே டமாசகவும் ஏசமனதாகவும் தீர்மானித்ததாகது:--

1. பிரசித்த நொத்தாரிசு M.W.A.S.P விஜேவிஶ்ரம மற்றும் நொத்தாரிசு S.R.De சில்வா ஆசியோர் முறையே அத்தாட்சிப்படுத்திய 11.05.2010, 23.05.2011 மற்றும் 08.05.2012 ஆந் திசதியிட்ட ஈட்டுமுறி இலக்கங்கள் 3695 , இல.4184 மற்றும் இல.41 ஆகியவற்றின் போல் நித்தம்புவ, நம்பதுலு, 570C என்னும் முசுவரியைச் சேர்ந்த திரு.அத்தபத்து முதியன்சேலாகே மஹிந்த அத்தபத்து என்பவரிடமிருந்து 24.05.2016 வரை முதலும் வட்டியும் அறப்பத்தொரு இலட்சத்து நாற்பத்தேராயிரத்து நானூற்று ஐம்பத்து நான்கு ரூபா பன்னிரண்டு சதம் (ரூபா 61,41,454.12) அத்துடன் முதலாவது சுஹுக்கு நான்கு இலட்சத்து எழுபத்தை யாயிரம் ரூபாவில் (ரூபா 4,75,000.00) ஆண்டுக்கு மூதின்மூன்று (13%) வத்தத்திலும் இரண்டாவது கூட மீது நானூற்று நான்கு இலட்சத்து இருபத்தெட்டாயிரத்து முந்தாற்றி ஐம்பத்தைந்து ரூபா இருபத்தி மூன்றே சதங்களில் (ரூபா 44,28,355.23) ஆண்டுக்கு பதின்மூன்று (13%) வீதத்திலும் 25.05.2016 ஆந் திசதி தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திசதி வரை வட்டியும் வங்கிகி்கு வருமதியாக உள்ளதாலும் ;

2. பிரசித்த நொத்தாரிசு என். ஆர். டி. சில்வா மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிசு எம்.டபிளியூ. ஏ. என். பி. விஜேவிஶ்ரம ஆசியோர் முறையே அத்தாட்சிப்படுத்திய 11.05.2010, 23.05.2011 மற்றும் 08.05.2012 ஆந் திசதியிட்ட ஈட்டுமுறி இலக்கங்கள் 3695, இல.4184 மற்றும் இல.41 ஆகியவற்றின் போல் அறப்பத்தொரு இலட்சத்து நாற்பத்தேராயிரத்து நானூற்று ஐம்பத்து நான்கு ரூபா பன்னிரண்டு சதம் (ரூபா 61,41,454.12.) அத்துடன் 25.05.2016 ஆந் திசதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசதி வரை மேற்குறிபிட்டவாறு வட்டியும் இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 26 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவிட வேண்டிய செலவுகள் மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த இலங்கை வங்கிகி்கு ஈடுவைத்த சொத்தை பசிராங்க ஏலத்தில் விற்பதற்கு, இல.50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ எனும் முசுவரியைச் சேர்ந்த ஏவதாரர் திருவாளர்கள் T & H ஏல நிறுவனத்தின் ஏவதாரர் திரு. துசித்த கருணாரத்தவுக்கு இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 19 ஆம் பிரிவு (397 ஆம் அத்தியாயம்) மற்றும் அதன் திருத்தவேணிக்கமையவும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் 21 ஆம் பிரிவுக்கமைய இத்தீர்மானத்தின் அறிவித்தலை வெளியிடுவதற்கு இலங்கை வங்கி, நித்தம்புவ சினை முசாதையாளருக்கும் இத்தரவு அனுமதியும் அதிகாரமும் வழங்கப்படுகின்றது.”

முதலாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், சம்பஹா மாவட்டம், சியனே கோரணை உடுசஹு மற்றுவில் நம்பதுலுவு கிழக்கு. 348/G கிராம அலுவலர் பிரிவில் நித்தம்புவ உப அலுவலகம் அத்னசகல்ல பிரதேச சபை எல்லைகளுள் நம்பதுலுவு கிராமத்தில் அமைந்த “தெம்பிலிசொட்டுவ” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ி. ஏ. ரணசிங்ஹ தயாரித்த 1989, ஓந்றோபு 02 ஆந் திசதியிட்ட வரைபடம் இல. 2075 இல் விபரித்த துண்டு B என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடகிழக்கு : துண்டு 15 எம் (15 அடி. அசுமலான பாதை) முன்னர் எஸ். டி. பண்டாரநாயக்கவுக்குத் தற்போது ஈ. எக்மன் மற்றும் ஏனையோர்தம் காணியும்; தென்கிழக்கு : கந்தவேளையும்; தென்மேற்கு : எஸ். டபிளியூ. ஆர். டி. பண்டாரநாயக்க வின் வாரிசுகளின் ஹொரகொல்ல தோட்டமும்; வடமேற்கு : துண்டு A யும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 2075 இன் போக்களம் இருபத்தேழு (ஏ. ൬.0. 27பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள சுட்டிடங்கள், மரங்கள் , பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும் , இது சம்பஹா காணிப்பதிவசத்தில் F 377 /196 இல் பதிவு செய்யப் பட்டுள்ளது.

உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் பீ. என். ஐயசுந்தர தயாரித்த 2001, திசெம்பர் 01 ஆந் திசதியிட்ட மிசவும் அண்மைய அளவை வரைபடம் இல.1943 இன் படி துண்டு B என அடையாளமிட்ட மேற்குறிப்பிட்ட காணித்துண்டு பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

நம்பதுலுவு கிராமத்தில் அமைந்த “தெம்பிலிசொட்டுவ” என அழைக்கப்படும் காணியின் மேற்குப்பிட்ட வரைபடம் இல.1943 ல் விபரித்த துண்டு B என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடகிழக்கு : தற்போது ஈ. எக்மன் மற்றும் ஏனையோர்களினதும் முன்னர் சேர் எஸ். டி. பண்டாரநாயக்க வினதும் காணியும்; தென்கிழக்கு : கந்தவேளையும் ; தென்மேற்கு : எஸ். டபிளியூ. ஆர். டி. பண்டாரநாயக்கவின் வாரிசுகளின் ஹொரகொல்ல தோட்டமும் ; வடமேற்கு : துண்டு A யும் பாதைக்கு ஒதுக்கப்பட்டிருப்பதும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 1943 இன் படி இருபத்தேழு பேர்ச்சுகள் (ஏ. ൬.0. 2௭பீ.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமை்துள்ள சுட்டிடங்கள், மரங்கள் , பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் அங்கு வளப்பவையும் ஆகும்.

இலங்கை வங்கி பணிப்பாளர் சபைக் கட்டளைப்படி.

திரு. ஆர். பி. ஆர்.எம்.பிரியங்கரா, முசாமையாளர்.

10-1239

கொம்ரஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் 4 வது சிறப்பு சட்டத்தின் படி கொம்ரஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம் PQ116) பணிப்பாளர்கள் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கடன் சணக்கு இலக்கம் 1956240

அசுவலத்த பிளான்டேசன்ஸ் பீஎல்சீ

கொம்ரஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2016.08.26 ஆந் திசதி கூடிய கூட்டமொன்றில் பின்வருமாறு ஏசமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டது.

கடன் எடுத்த கொடும்பு 8, ஜானரத்தண பிரதீபா மாவத்தை, இலக்கம்: 10 என்ற பதிவு விவாசத்தில் அமைந்துள்ள இலங்கை கம்பனி சட்டப்படி வ்ந்துபிக்கப்பட்ட முன்பு அசுவலத்த பிளான்டேசன் லிமிடெட் தற்பயமம் அசுவலத்த பிளான்டேசன் பீஎல்சீ கொம்பர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ சார்பாக கொடும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு கே. என். பி. பெரோராவின் 2010.09.03 ஆந் திசதியுடைய ஈடு முறி இலக்கம் 1369 மூலம் (இவ் அட்டவணையில் 1 வது சொல்லப்பட்ட காணியின் குத்தகை உரிமையுடன்) கொம்ரஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறாகை புரிந்துள்ளதாலும்,

அத்துடன் கடன் எடுத்த கொடும்பு - 8 ஜானரத்தண பிரதீபா மாவத்தை, இலக்கம்: 10 என்ற பதிவு விவாசத்தில் உள்ள இலங்கைக் சம்பனி சட்டப்படி வ்தாகபிக்கப்பட்ட முன்பு அசுவலத்த பிளான்டேசன் லிமிடெட் தற்பயமம் அசுவலத்த பிளான்டேசன் பீஎல்சீ இவ் அட்டவணையில் 2 வது சொல்லப்பட்ட காணியின் குத்தகை உரிமையுடன் கொம்ரஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ சார்பாக கொடும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு கே. என். பி. பெரோராவின் 2015.04.28 ஆந் திசதியுடைய ஈட்டு முறி இலக்கம் 2257 மூலம் செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறாகை புரிந்துள்ளதாலும்,

அத்துடன் மேற்படி முறிகள் பிரகாரம் கொம்ரஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு 2016.08.01 ஆந் திசதி வரை ரூபா 21,91,28,247.39 வருமதியாக உள்ளதாலும், அத்துடன் கொம்ரஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) 4 வது சிறப்பு சட்டத்தின் படி மேற்படி ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 1369 மற்றும் 2257 மூலம் கொம்ரஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட இவ் அட்டவணையில் 1 வது மற்றும் 2 ஆவது அட்டவணைகளில் விபரிக்கப்பட்ட காணியை மேற்படி சொல்லப்பட்ட பணத் தொகையை ரூபா 21,91,28,247.39 வுடன் மேலும் ரூபா 20,69,50,061.08 பணத்தொகைக்கு மேலதிக வட்டியாக 2016.08.02 ஆந் திசதி முதல் ஏலத் திசதிவரை (average weighted prime lending rate + 4% வருடத்திற்கு) வட்டியாகவும் மேலும் விளம்பரச் செலவுகள் வேறு சொடுப்பனவுகள் (பணம் செலுத்தியபின் சுழித்து) சேர்த்து அறிவிடுவதற்காக, கொடும்பு-12, புதுக்கடை வீதி, இலக்கம் 200, 2 வது மாடியில் ஏவதாரருக்கு திறிவின்கா சேனாநாயக்க உத்தரவு பெற்ற ஏவதாரர் எல்.பி.சேனாநாயக்க மூலம் பசிராக்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட 1 ஆவது அட்டவணை

மத்திய மாகாணம் நுவரெலிய மாவட்டம் ரம்பொட கோரணையில் ரம்பொட கிராமத்தில் நல அளவையாளர் பி. குானபிரகாசம் 1990.10.05 ஆந் திசதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 2811 மற்றும் 9/1990 ஆந் திசதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 2812 இல் காண்பிக்கப்பட்ட எஸ்டேட் காணியின் வெதமுல்ல குருப் விஸ்தீரணம் 454.329 ஹெக்டயர் அல்லது (112௭. 0൬. 30.82பே.) மேற்படி சொல்லப்பட்ட வரைபடங்கள் பிரகாரம் 2811 மற்றும் 2812 படி இக்கீழ் விபரிக்கப்பட்ட காணிகள் அடங்கும்.

(A) மேற்படி ரம்பொட கிராமத்தில் மேற்படி வரைபடம் இலக்கம் 2811 காண்பிக்கப்பட்ட ரம்பொட டி.விசன் லின்சீ காணிப்பகுதி மற்றும் வெதமுல்ல டி.விசன் வெதமுல்ல குருப் பீல்ட் 21A இல்லாமல் வரைபடம் இலக்கம் 2811 ரம்பொட கிராமத்தில் மேற்படி அமைந்துள்ள காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: புரட ஓப் குருப் மற்றும் புரட் ஓப் குர்ப் செல்லும் ரோட் ; கிழக்கு: தோட்டக் காடு பகுதி டயிவ்ரல் பீல்ட்ல்கம் சிலியரிங் மற்றும் வீதி ; தெற்கு: கண்டி இருந்து வரும் ரோட், மலைகள் மற்றும் காடுகள் மற்றும் வாட்ட்புல் குருப் காடு பகுதி ; மேற்கு: களனி களனி, ரம்பொட எஸ்டேட், மலை பகுதி காடு மற்றும் எஸ்டேட் காடு இக்காணியின் விஸ்தீரணம் 259.02 ஹெக்டயார் அல்லது (639ஏ. 3൬. 4.7பே.) இக்காணி நுவரெலிய காணிப் பதிவசத்தில் Q 143/15 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(b) மேற்படி ரம்பொட கிராமத்தில் உள்ள மேற்படி வரைபடம் இலக்கம் 2811 இல் காண்பிக்கப்பட்ட வெதமுல்ல குருப் பீல்ட் 21 லின்சீ காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: சும் சிலியரிங்; வடகிழக்கு: எஸ்டேட் காடு மற்றும் ரோட் ; தென்கிழக்கு: எஸ்டேட் காடு மற்றும் ; தென்மேற்கு: சும் சிலியரிங் மற்றும் ரோட் இக்காணி யின் விஸ்தீரணம் 7.543 ஹெக்டயார் அல்லது 18ஏ. 2൬. 20.99பே. இக்காணி நுவரெலியா காணிப் பதிவசத்தில் Q 143/209 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(c) மேற்படி ரம்பொட கிராமத்தில் உள்ள வெதமுல்ல குருப்பின் களனத்தின் டி.விசன் காணி மேற்படி வரைபடம் இலக்கம் 2811 படி எல்லைகள் - வடக்கு: ரோட் மற்றும் சும் சிலியரிங் மரக்கறித் தோட்டம் எஸ்டேட் காடு ; கிழக்கு : அரசாங்கக் காடு ; தென்கிழக்கு : ஆறு ; தெற்கு : மரக்கறித் தோட்டம் மற்றும் ஆறு ; தென்மேற்கு : சும் சிலியரிங் மற்றும் ரோட் இக்காணியின் விஸ்தீரணம் 147.05 ஹெக்டயார் அல்லது 363 ஏ. 0൬. 36.92பே. இக்காணி நுவரெலியா காணிப் பதிவசத்தில் Q 143/210 பதிவுசெய்யப்பட்டது.

(d) மேற்படி ரம்பொட கிராமத்தில் உள்ள வெதமுல்ல குருப்பின் பீல்ட் 1 தலவமட்டன்ள காணி மேற்படி வரைபடம் இலக்கம் 2812 படி எல்லைகள் - வடக்கு: பிறைவேட் எஸ்டேட், ரோட் மற்றும் சும் சிலியரிங் ; கிழக்கு : பீல்ட் இலக்கம் 2 ; தெற்கு: ரோட் மற்றும் ; மேற்கு: சும் சிலியரிங் இக்காணி விஸ்தீரணம் 4.685 ஹெக்டயார் அல்லது (11ஏ. 2൬. 11.51பே.) இக்காணி நுவரெலியா காணிப் பதிவசத்தில் Q 143/211 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டது.

(e) மேற்படி வரைபடம் இலக்கம் 2812 இல் காண்பிக்கப்பட்ட வெதமுல்ல குருப்பின் வெலலண்டன் டி.விசன் காணிகள் பீல்ட் இலக்கம் 6, 8A, 8B, 10 B மற்றும் 12 B மேற்படி ரம்பொட கிராமத்தில் உள்ள இக்காணிகளின் எல்லைகள் - வடகிழக்கு: மலை மற்றும் காடு மற்றும் ஆறு ; தெற்கு: ரோட், டயயிர்ஸ் பீல்ட் ; மேற்கு: ரோட் (பிரதான) நெடுசாலை ; வடமேற்கு: ஆறு இக்காணியின் விஸ்தீரணம் 25.48 ஹெக்டயார் அல்லது (62ஏ. 3൬. 32.46பே.) இக்காணி நுவரெலியா காணிப்பதிவசத்தில் Q 143/212 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

(f) மேற்படி ரம்பொட கிராமத்தில் உள்ள மேற்படி வரைபடம் இலக்கம் 2812 இல் காண்பிக்கப்பட்ட வெதமுல்ல குருப் வெலண்டன் டி.விசன் காணிகளான மேல்ட் இலக்கம் 13, 14 மற்றும் 15 எல்லைகள் பீல்ட் 12, சும் சிலியரிங் மற்றும் ரோட், வடகிழக்கு: பீல்ட் இலக்கங்கள் 14 மற்றும் 15 டய்லர்ஸ் பீல்ட் ; தென்கிழக்கு: காடு மற்றும் டயிவ்ரல் பீல்ட் மிகுதி பகுதி ; தெற்கு: ரோட் ; தென்மேற்கு: சும் சிலியரிங் மிகுதி பகுதி மற்றும் ரோட் (பிரதான) ; வடமேற்கு: அரசாங்க காணி இக்காணியின் விஸ்தீரணம் 16.52 ஹெக்டயர் அல்லது (40ஏ. 3൬. 87.8பே.) இக்காணி நுவரெலியா காணி பதிவசத்தில் Q 143/213 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டது.

மேற்படி ரம்பொட கிராமத்தில் உள்ள மேற்படி வரைபடம் இலக்கம் 2812 காண்பிக்கப்பட்ட வெதமுல்ல குருப் வெலண்டன் டி.விசன் காணியான பீல்ட் இலக்கம் 16 எல்லைகள் - வடக்கு: ரோட் (பிரதான) நெடுசாலை ; தென்கிழக்கு மற்றும் தெற்கு: டயிலர்ஸ் பீல்ட் ; மேற்கு மற்றும் வடமேற்கு: களனி இடம் இக்காணியின் விஸ்தீரணம் 1.560 ஹெக்டயார் அல்லது 3ஏ. 3൬. 16.51பே. இக்காணி நுவரெலியா காணிப் பதிவசத்தில் Q 143/214 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

2 வது அட்டவணை

சப்பரசமுல மாகாணம், இரத்தினபுரி மாவட்டம் நவதுணை கோரணை மெதபத்து நொரகொல்ல மற்றும் நிவித்திகல்ல கிராமங்களில் உள்ள நொரசல்ல மற்றும் நிவித்திகல்ல கிராமங் களில் உள்ள நொரசல்ல எஸ்டேட் கீழ் மற்றும் மேல் பகுதிக் காணிகள், மரங்கள், தாவரங்களில் குத்தகை உரிமை பின்வரும் காணிகளின்,

1. மெதபத்து மேற்படி டெம்மதுல்ல பிரதேச சபை எல்லையில் டெம்மதுல்ல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மாரபணை கிராம அலுவலர் எல்லையில் பீல்ட் 1 காணியின் எல்லைகள் நான்கு பக்கங்களிலும் கிராமக் காணிகள், இக்காணியின் விஸ்தீரணம் : (36ஏ. 3൬. 35பே.) இக்காணி இரத்தினபுரி காணிப் பதிவசத்தில் B 742/27 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. மேற்படி மெதபத்து டெம்மதுல்ல மற்றும் நிவித்திகல பிரதேச சபை எல்லைகளில் டெம்மதுல்ல மற்றும் நிவித்திகல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் பொட்டசண்ட் மற்றும் நொரசல்ல கிராம அலுவலர் தொகுதியில் உள்ள காணிகளின் பீல்ட் இலக்கம் 2-13 எல்லைகள்- வடக்கு: ருப்பர் எஸ்டேட் கிராமத்தின் காணிகள் ; கிழக்கு: கிராமத்தின் காணிகள் கிரிபத்தல எஸ்டேட் மற்றும் ருப்பர் எஸ்டேட் ; தெற்கு: கிரிபத்தல்ல எஸ்டேட், கிராமத்தின் காணிகள் மற்றும் ருப்பர் எஸ்டேட் ; மேற்கு: கிராமத்தின் காணிகள், ருப்பர் எஸ்டேட், அரசாங்க காணிகள் இக்காணியின் விஸ்தீரணம் (495ஏ. 2൬. 20பே.) இக்காணி இரத்தினபுரி காணிப் பதிவசத்தில் B 742/28 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

</

